



Ikt. szám: Tv/h19-N/2024.
Előterjesztő: Hegedűs István polgármester
Készítette: Földi Gábor pénzügyi ügyintéző

ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-ai soron következő, rendes nyílt ülésére

**Tárgy: Tiszavárkony Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének végrehajtása
és a költségvetési maradvány jóváhagyása.**

Tisztelt Képviselő-testület !

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 91. §-ában foglaltak alapján a jegyző által elkészített zárszámadási rendelet-tervezetét a polgármester úgy terjeszti a képviselő-testület elé, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen.

A képviselő-testület a költségvetés végrehajtásáról (a zárszámadásról) rendeletet alkot, melyben rendelkezni kell a költségvetési maradvány felhasználásáról. A képviselő-testület a zárszámadás rendeletben történő meghatározására az Möt. 143. § (4) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján jogosult.

A hivatkozott jogszabályok alapján a Tisztelt Képviselő-testület elé terjesztem Tiszavárkony Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót és a költségvetési maradvány felhasználására vonatkozó javaslatot, valamint a zárszámadási rendelet tervezetét megvitatás, illetve jóváhagyás céljából.

Tiszavárkony, 2024. május 08.


Hegedűs István
polgármester



B E S Z Á M O L Ó

Tiszavárkony Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról és a költségvetési maradvány alakulásáról.

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testülete 1/2023. (II.13.) számú rendeltével fogadta el az önkormányzat 2023. évi költségvetését, mely a költségvetés végrehajtásának időszakában többször módosításra került.

A 2023. évi gazdálkodás általános értékelése

Önkormányzatunk alapvető feladataiban, az intézmények feladatellátásában a beszámolási időszakban lényeges változás nem történt.

A 2023. évi eredeti pénzügyi tervünkben megfogalmazott kötelező és önként vállalt feladataink – a végrehajtás során szükségessé vált módosításokkal együtt - nagyobb részben teljesültek. A beszámolási időszakban az önkormányzatok finanszírozása továbbra is feladatalapú támogatási rendszerben történt, melynek összetétele nem módosult, azonban év közben elsősorban normatíva támogatások miatt többletforrással (minimálbér és garantált bérminimum, polgármester illetményemelésének kiegészítése) egészült ki.

Önkormányzatunk központi költségvetésből származó forrásainak a 2023. évi költségvetésben tervezett nagyságrendje tovább mérsékelte a költségvetés évek óta fennálló hiányát. A költségvetés egyensúlyát azonban, csak a jelentős költségvetési maradvány igénybevételel tudtuk a beszámolási időszakban is biztosítani. A 2023. évi költségvetésünket az előző évekhez hasonlóan a kiadások csökkentésére való törekvés és a kényszerű takarékoság jellemezte.

Az önkormányzat 2023. évi zárszámadásának összevont pénzügyi mérlegét, főbb jogcímcsoportok szerinti bevételeit és kiadásait az **1. melléklet** tartalmazza, a feladatok jellege szerinti alakulásáról pedig a **2. melléklet szerint** adunk számot.

A bevételek alakulása

A 2023. évre tervezett feladataink végrehajtásához eredeti költségvetésünkben 192 022 411 Ft bevételt irányoztunk elő, mely évközben 210 810 735 Ft-ra emelkedett.

A költségvetés módosítására az alábbi okok miatt került sor:

- a 2022. évi jóváhagyott költségvetési maradvány igénybevétele
- év közben központi költségvetési pótelőirányzattal összefüggésben
- év közben jelentkező többletfeladatokkal összefüggésben az önkormányzat saját hatáskörében.

Módosított bevételi előirányzatunk 94 %-ra realizálódott, forrásonként azonban ettől eltérően alakult. A közhatalmi bevételéknél mutatkozik lemaradás.

A **működési célú bevételeink** előirányzatának teljesítése a módosított tervezettől 12 %-kal elmarad. A TRV ZRT. a beszámolási időszakban nem fizette meg maradéktalanul a felé kiszámlázott bérleti díjat. Továbbá az intézményi ellátási díjak teljesítésében mutatkozik elmaradás.

A **közhatalmi bevételeken** belül az iparüzési adó teljesítése az eredeti tervhez képest 3%-kal teljesült túl. A módosított tervhez képest 20%-kal maradt el a teljesítés.

A **központi költségvetési támogatás bevételünk** 12 havi ütemezésben terv szerint realizálódott. A **10. melléklet** tartalmazza a 2023. évben önkormányzatunk részére rendelkezésre bocsátott támogatások elszámolásának alakulását. Államháztartáson belüli megelőlegezések rovaton került elszámolásra a 2024. első hónapjára járó támogatás 2023. december hónapban folyósított előlegének összege, mely a maradványból 2024. évre visszapótlásra került.

A **felhalmozási célú támogatás** bevételt soron önkormányzati tulajdonú ingatlan eladását terveztük, azonban teljesítés nem történt.

Az **7. számú melléklet** szerint adunk számot az EU-s projektek 2023. évi tényleges alakulásáról.

Az **előző 2022. évi költségvetési maradványból** a felhalmozási célok érdekében 4 014 694 Ft került elszámolásra. Az 5 674 735 Ft december hónapban megelőlegezett, előre folyósított 2024. évi egy havi állami támogatás beszámolási időszakot követő rendezéséhez a képződött maradvány biztosít fedezetet.

Kiadások alakulása

A beszámolási időszakban teljesített kiadások főösszege 211 866 269 Ft, mely 17 %-kal elmarad a módosított tervezettől. Ennek egyharmada a felhalmozási költségvetési kiadás előirányzattól való elmaradása, a többi pedig működési kiadás maradvány, melyről a **3. és 4. melléklet** szerint adunk számot. A két melléklet tartalmazza az **önkormányzat** működési és felhalmozási kiadásainak és bevételeinek szembeállítását.

A **kiadások alakulásáról a 5-6. mellékletek** nyújtanak feladat részletezéssel alátámasztott tájékoztatást.

A 2023. évre a tervezésekor megfogalmazott alapelveket a végrehajtás során igyekeztünk betartani:

- Törekedtünk a takarékos, átlátható és biztonságos működésre.
- A kötelezően ellátandó feladatokat maradéktalanul biztosítottuk.
- Pályázatok figyelésére, az aktuális pályázatokhoz kapcsolódásra törekedtünk.

A **személyi juttatások módosított előirányzatának teljesítése 93 %-os.** Önkormányzati szinten az átlagos állományi létszám **23 fő** volt, melyből 7 fő a választott tisztségviselő, 2 fő munka törvénykönyve alá tartozó, a közfoglalkoztatott 3 fő, 3 fő közalkalmazott, 9 fő a Tiszavárkonyi Óvodában.

A **dologi kiadásoknál** a rendelkezésünkre álló előirányzat az intézmény üzemeltetés kiadásait fedezte. A felhasználás elmarad a tervezettől a hiánygazdálkodással összefüggő szigorú, takarékos feladatellátás miatt. A **szociális segély** címén kifizetett összeg a tervezettől elmaradt. A segélyezettek számában az előző évekhez viszonyítva jelentős csökkenés volt. A rendelkezésünkre álló állami hozzájárulás az előző évhez hasonlóan eseti jelleggel adható egyszeri támogatás folyósítását, beiskolázás támogatását valamint a 80. év feletti lakosok év végi támogatását tette lehetővé a beszámolási időszakban.

A **működési célú pénzeszköz átadás és támogatás** a Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal működésére a megállapodás alapján teljesült.

A **felhalmozási kiadások** alakulásáról **6. melléklet** szerint adunk feladatra részletezett tájékoztatást. A Magyar Falu Programban elnyert pályázatok kivitelezése 2023. évről áthúzódik 2024. évre, mely kiadásokra a 2023. évi költségvetési maradvány biztosít fedezetet.

A **többéves kihatással járó feladatok** beszámolási időszakra vonatkozó tényadatait és a következő évek kötelezettségeit a **14. melléklet** tartalmazza, melyben a 2024. évre áthúzódó és megvalósuló döntéseket mutattuk ki. Az önkormányzatnak 2023. december 31. napjával most sem volt hitelállománya és kezességvállalása, illetve a beszámolási időszakban sem került sor kezességvállalás érvényesítésére. A 2023. évi adósság- és nyújtott kölcsönállomány kimutatásról a **18. számú mellékletben** adunk számot.

Az Önkormányzat és ellátandó feladatai kiadásainak és bevételeinek alakulását a **8. melléklet** tartalmazza.

Az önállóan működő és részben önállóan gazdálkodó **Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde kiadásainak és bevételeinek** alakulásáról a **9. melléklet** szerint adunk számot.

Az **önkormányzat pénzeszközeinek változásáról** a **11. melléklet** szerint adunk számot. Az önkormányzat és intézményének pénzkészlete együttesen 2023. január 1-jén 45 981 161 Ft volt. A beszámolási időszak bevételeinek és kiadásainak egyenlege – 6 321 667 Ft-ot tett ki. Ennek hatására a 2023. december 31-i záró pénzkészlet együttesen 39 659 504 Ft-ra csökkent.

Az önkormányzat és az óvoda 2023. évi költségvetési maradványát a **12. melléklet** szerint terjesztjük elő. A beszámolási időszakban képződő maradvány 36 188 484 Ft, mely teljes egészében áthúzódó feladattal és nagyobb részben a 2024. évi költségvetésben már figyelembe vett kötelezettséggel terhelt bevételi kiesés pótlását szolgálja.

A 2023. évi maradvány jóváhagyására és annak 2024. évi felhasználására a **13. melléklet** szerint teszünk javaslatot.

Tiszavárkony Községi **Önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségek és részesedések** alakulását a **16. melléklet tartalmazza**. A gazdálkodó szervezetek számában és a tulajdoni részesedés mértékében nem történt változás előző évhez képest.

A Szolnok-Abony-Szajol-Rákóczi falva települési szilárd hulladéklerakó rekultivációjának megvalósítására létrehozott önkormányzati társulás megállapodása értelmében, mint tag

önkormányzatnak 224 ezer Ft pénzügyi hozzájárulása került jóváírásra – a Remondis Kétpó Kft-ben fennálló üzletrésze terhére 2013. évben.

A TRV Zrt állami tulajdonban lévő társasági részesedéséből önkormányzatunk részvény adásvétel útján 38.200 Ft vételárért 1 db 10.000,- Ft névértékű részvényt vásárolt 2013.évben, törvényi felhatalmazás alapján.

A KÖZVIL Zrt. tulajdonban lévő társasági részesedéséből önkormányzatunk részvény adásvétel útján 1 099 ezer Ft részvényt vásárolt.

Az önkormányzat vagyonának alakulása

Önkormányzatunk vagyonának alakulásáról a **17. melléklet** részletezése szerint az alábbiakban adunk számot.

Önkormányzatunk és intézményének a vagyonának szerkezetét a **15. melléklet** szerinti **könyvviteli mérleg** mutatja.

A tárgyi eszközök egyes vagyonelemeinek értékében a 2023. évben 35 411 211 Ft-tal csökkent. A csökkenés oka az, hogy több eszköz íródott le (amortizáció), mit amennyi új eszköz beszerzés történt.

A záró pénzkészlet állománya 2022. évhez képest csökkent.

A kötelezettségeken belül a tárgyévi szállítói kötelezettség a közhatalmi bevételek túlfizetése, 2024. évi megelőlegezés és a közüzemekkel szemben fennálló működési kötelezettség.

Aktív időbeli elhatárolások között olyan rendszeres – jellemzően előfizetés, biztosítás jellegű – kiadások kerültek elszámolásra, melyeket ugyan 2023. évben kifizettünk, de a teljesítés időszaka 2024. évre vonatkozik.

A beszámolási időszakban -38 729 069 Ft negatív összegű eredmény realizálódott, a közhatalmi eredményszemléletű bevételek csökkenése révén.

A könyvszerinti értéket bemutató tételes **vagyonkimutatást a 17. melléklet** tartalmazza.

Összességében a fenti tényezők együttes hatására a mérleg főösszeg 39 948 838 Ft-tal csökkent. A fentiek alapján úgy ítéljük meg nehézségek nélkül, a 2023. költségvetési évet eredményesen zártuk.

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének

.../2024 (.....) önkormányzati rendelete Tiszavárkony Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról és a költségvetési maradvány jóváhagyásáról

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. §-ban foglaltakra a 2023. évi költségvetés végrehajtásáról és a költségvetési maradvány jóváhagyásáról az alábbi rendeletet alkotja.

I. Általános rendelkezések

1. § (1) Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. évi költségvetése végrehajtásáról szóló zárszámadást **248 074 753 Ft bevétellel** ebből: költségvetési bevétel 199 208 408 Ft, finanszírozási bevétel 48 866 345 Ft, **211 886 269 Ft kiadással**, ebből: költségvetési kiadás 206 769 153 Ft, finanszírozási kiadás 5 117 116 Ft **36 188 484 Ft maradvánnyal** hagyja jóvá.

(2) Képviselő-testület az önkormányzat mérlegszerűen bemutatott kiadásait és bevételeit önkormányzati szinten az 1. mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(3) Képviselő-testület a bevételek és kiadások előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok és azon belül kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 2. melléklet szerint fogadja el.

(4) Képviselő-testület a működési bevételek és kiadások mérlegét a 3. melléklet szerint, valamint a felhalmozási bevételek és kiadások mérlegét a 4. melléklet szerint fogadja el.

II. Részletes rendelkezések

2. § (1) Képviselő-testület az Önkormányzat működési költségvetés kiadásait címenként, költségvetési szerven belül kiemelt kiadási előirányzatok részletezésével az 5. mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el.

(2) Képviselő-testület a beruházási és felújítási kiadások teljesítését a 6. mellékletben foglalt célonkénti részletezésben jóváhagyja.

(3) A Képviselő-testület az Európai Unió támogatással megvalósuló programok, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulás pénzügyi elszámolását a 7. melléklet szerint fogadja el.

(4) Képviselő-testület Tiszavárkony Község Önkormányzata 2023. évi kiadásainak alakulását kiemelt előirányzatonként a 8. melléklet szerint jóváhagyja.

(5) Képviselő-testület a Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde költségvetési szerv 2023. évi költségvetésének teljesítését – főbb kiadási és bevételi jogcím csoportonként a 9. melléklet szerint fogadja el.

(6) A Képviselő-testület Tiszavárkony Község Önkormányzata általános működési és ágazati feladatok támogatásának alakulását a 10. melléklet szerint hagyja jóvá.

3. § (1) A Képviselő-testület Tiszavárkony Község Önkormányzata 2023. évi költségvetési maradványát 36 188 484 Ft összegben a 12. melléklet szerint hagyja jóvá, a 2023. évi maradvány felhasználását a 13. melléklet szerint engedélyezi.

(2) A képviselő-testület utasítja az önkormányzat jegyzőjét, hogy a költségvetési maradványt érintő fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérelje figyelemmel.

(3) A jegyző a költségvetési maradványnak 2024. évi előirányzatokon történő átvezetéséről köteles gondoskodni.

4. § (1) A Képviselő-testület a többéves kihatással járó döntésekből származó kötelezettségek célok szerinti alakulását a 14. melléklet szerint tudomásul veszi.

(2) A Képviselő-testület az önkormányzat pénzeszközeinek 2023. évi változását a 11. melléklet szerint tudomásul veszi.

5. § (1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2023. december 31-i állapot szerinti könyvviteli mérlegét az intézményi mérlegadatokat alapján 1 083 839 483 Ft eszköz és forrás mérleg főösszegben állapítja meg a 15. melléklet szerinti összetételben.

(2) A Képviselő- testület az önkormányzat vagyonkimutatását 2023. december 31-i fordulónappal a 17. melléklet szerinti összetételben és részletezésben fogadja el.

(3) A Képviselő-testület az Önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségek és részesedések 2023. évi alakulását a 16. melléklet szerint tudomásul veszi.

(4) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2023. évi adósság- és nyújtott kölcsönállomány kimutatását a 18. melléklet szerint tudomásul veszi.

III. Záró rendelkezések

6. § Ez a rendelet 2024. május 27-én lép hatályba.

HATÁSVIZSGÁLAT

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a zárszámadási rendeletet előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható következményeit.

A zárszámadási rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők:

Társadalmi, gazdasági hatások: A zárszámadási rendeletben foglaltak végrehajtásával, illetve a központi támogatások által az önkormányzat elősegítette a településen élők helyzetének javítását.

Környezeti és egészségügyi következmények: Nem volt.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások: A zárszámadási rendeletben foglaltakra vonatkozó számviteli előírások végrehajtása és a könyvvizelési feladatok ASP rendszerben való végrehajtása jelentős adminisztrációs feladatot jelentettek a költségvetési szervek számára.

A jogszabályok megalkotásának szükségesség, a jogalkotás elmaradásának várható következmények: A zárszámadási rendelet megalkotása szükségessé teszi a Mötv. és az Áht. előírásai, melynek elmaradása törvényességi mulasztásnak számít, ami támogatás megvonásával jár.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 2024. évben rendelkezésre állnak.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2023. évi költségvetési rendeletben megfogalmazott célok, a végrehajtás során szükségessé vált módosításokkal együtt teljesültek. A fejlesztések eredményeként a működés korszerűbbé és takarékosabbá vált. A szigorú, takarékos és ésszerű gazdálkodás előtérbe helyezésével csak azon beruházások, felújítások végrehajtására került sor, melyek nem okoztak túlzott likviditási gondot az önkormányzat gazdálkodásában.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr.) 11. § (2a) bekezdése értelmében az önkormányzat valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles az éves költségvetési beszámolóval együtt a Bkr. 1. melléklete szerinti vezetői nyilatkozatot a polgármesternek megküldeni. A jegyző ennek a kötelezettségének eleget tett.

Tiszavárkony, 2024. május 08.

Hegedűs István
polgármester



Tiszavárkony Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének összevont mérlege

BEVÉTELEK

1. oldal

Forintban !

Sor- szám	Bevételi jogcím	2023. évi előirányzat		Teljesítés
		eredeti	módosított	
A	B	C	D	E
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	127 927 922	146 987 663	146 987 663
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	38 023 293	36 163 293	36 163 293
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	49 840 480	57 990 872	57 990 872
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	9 180 000	11 192 860	11 192 860
1.4.	Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatai	27 400 887	32 880 871	32 880 871
1.5.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	3 483 262	4 124 316	4 124 316
1.6.	Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások			
1.7.	Elszámolásból származó bevételek		4 635 451	4 635 451
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	7 958 880	6 219 586	6 660 939
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei			
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések			
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	7 958 880	6 219 586	6 660 939
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás			
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)			
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások			
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések			
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése			
3.5.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele			
3.6.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei			
3.7.	3.6.-ből EU-s támogatás			
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	23 713 820	30 300 000	25 056 527
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+...+4.1.3.)	23 413 820	29 500 000	24 218 551
4.1.1.	Vagyoni típusú adók (kommunális adó)	3 413 820	3 500 000	3 518 759
4.1.2.	Termékek és szolgáltatások adói			
4.1.3.	Értékesítési és forgalmi adók (iparüzési adó)	20 000 000	26 000 000	20 699 792
4.2.	Gépjárműadó (önkormányzatot megillető rész)			
4.3.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók (talajterhelési díj)			
4.4.	Egyéb közhatalmi bevételek	300 000	800 000	837 976
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	28 421 795	22 953 486	20 153 279
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke			
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	4 000 000	4 500 000	7 311 500
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	9 051 795	1 800 000	381 209
5.4.	Tulajdonosi bevételek	4 000 000	4 000 000	837 684
5.5.	Ellátási díjak	6 000 000	5 955 486	6 094 772
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	3 270 000	3 230 000	2 416 749
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	1 500 000	1 912 000	1 912 000
5.8.	Kamatbevételek			
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei			
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	100 000	20 000	2 891
5.11.	Egyéb működési bevételek	500 000	1 536 000	1 196 474
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)	4 000 000	4 000 000	
6.1.	Immateriális javak értékesítése			
6.2.	Ingatlanok értékesítése (részletfizetés)	4 000 000	4 000 000	
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése			
6.4.	Részesedések értékesítése			
6.5.	Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek			
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)		350 000	350 000
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések AH-n kívülről			
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. AH-n kívülről			
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz		350 000	350 000
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)			
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések AH-n kívülről			
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. AH-n kívülről			
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz			
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)			
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	192 022 417	210 810 735	199 208 408
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)			
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól			
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele			
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. +...+ 11.4.)			
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása			
12.	Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)	43 035 758	43 191 610	43 191 610
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	43 035 758	43 191 610	43 191 610
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele			
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)			5 674 735
13.1.	Allamháztartáson belüli megelőlegezések			5 674 735
13.2.	Allamháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése			

13.3.	Betétek megszüntetése			
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...14.4.)			
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése			
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása			
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele			
15.	Váltóbevételek			
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei			
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	43 035 758	43 191 610	48 866 345
18.	KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	235 058 175	254 002 345	248 074 753

KIADÁSOK

2. oldal

Sor-szám	A	B	2023. évi előirányzat		Teljesítés
			eredeti	módosított	
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.+1.18.)		199 805 789	218 134 959	202 754 459
1.1.	Személyi juttatások		83 934 698	86 465 370	80 477 082
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó		10 280 609	10 698 973	9 947 257
1.3.	Dologi kiadások		81 157 976	89 172 703	84 076 323
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai		9 180 000	6 800 000	6 091 317
1.5.	Egyéb működési célú kiadások		15 252 506	24 997 913	22 162 480
1.6.	- az 1.5.-ből: - Előző évi elszámolásból származó befizetések			7 962 824	7 962 824
1.7.	- Törvényi előíráson alapuló befizetések				
1.8.	- Elvonások és befizetések				
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre				
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre				
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre				
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre		15 252 506	17 035 089	14 199 656
1.13.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre				
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre				
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások				
1.16.	- Kamattámogatások				
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre				
1.18.	Tartalékok				
1.19.	- az 1.18.-ből: - Általános tartalék				
1.20.	- Céltartalék				
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)		30 135 270	30 750 270	4 014 694
2.1.	Beruházások		220 000	635 000	587 941
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás				
2.3.	Felújítások		29 915 270	29 915 270	3 226 753
2.4.	2.3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás				
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások			200 000	200 000
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre				
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre				
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre				
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre			200 000	200 000
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre				
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre				
2.12.	- Lakástámogatás				
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre				
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)		229 941 059	248 885 229	206 769 153
4.	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)				
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak				
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak				
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak				
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)				
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása				
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása				
5.3.	Kincstárjegyek beváltása				
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása				
5.5.	Belföldi kötvények beváltása				
5.6.	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása				
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)		5 117 116	5 117 116	5 117 116
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása				
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése		5 117 116	5 117 116	5 117 116
6.3.	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése				
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai				
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)				
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása				
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása				
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása				
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. Szervezeteknek				
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzügyi intézeteknek				
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek				
9.	Váltókiadások				
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)		5 117 116	5 117 116	5 117 116
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)		235 058 175	254 002 345	211 886 269

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

3. oldal

1	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	-37 918 642	-38 074 494	-7 560 745
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)	37 918 642	38 074 494	43 749 229

Tiszavárkony Község Önkormányzata 2023. évi költségvetésének összevont mérlege
az ellátandó feladat jellege szerint
BEVÉTELEK

Forintban!

Sor- szám	Jogcím	2023. évi előirányzat		Teljesítés	Ezen belül								
		eredeti	módosított		Kötelező feladat			Önként vállalt feladat			Államigazgatási feladat		
					eredeti	módosított	teljesítés	eredeti	módosított	teljesítés	eredeti	módosított	teljesítés
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.6.)	127 927 922	146 987 663	146 987 663	127 927 922	146 987 663	146 987 663						
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	38 023 293	36 163 293	36 163 293	38 023 293	36 163 293	36 163 293						
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	49 840 480	57 990 872	57 990 872	49 840 480	57 990 872	57 990 872						
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	9 180 000	11 192 860	11 192 860	9 180 000	11 192 860	11 192 860						
1.4.	Önkormányzatok gyermekéktézeti feladatai	27 400 887	32 880 871	32 880 871	27 400 887	32 880 871	32 880 871						
1.5.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	3 483 262	4 124 316	4 124 316	3 483 262	4 124 316	4 124 316						
1.6.	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások	-	-	-	-	-	-						
1.7.	Elszámolásból származó bevételek	-	4 635 451	4 635 451	-	4 635 451	4 635 451						
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	7 958 880	6 219 586	6 660 939	7 958 880	6 219 586	6 660 939						
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei	-	-	-	-	-	-						
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	-	-	-	-	-	-						
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	-	-	-	-	-	-						
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	-	-	-	-	-	-						
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	7 958 880	6 219 586	6 660 939	7 958 880	6 219 586	6 660 939						
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás	-	-	-	-	-	-						
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)	-	-	-	-	-	-						
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	-	-	-	-	-	-						
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	-	-	-	-	-	-						
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	-	-	-	-	-	-						
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	-	-	-	-	-	-						
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	-	-	-	-	-	-						
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás	-	-	-	-	-	-						
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	23 713 820	30 300 000	25 056 527	23 713 820	30 300 000	25 056 527						
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+...+4.1.3.)	23 413 820	29 500 000	24 218 551	23 413 820	29 500 000	24 218 551						
4.1.1.	- Vagyoni típusú adók	3 413 820	3 500 000	3 518 759	3 413 820	3 500 000	3 518 759						
4.1.2.	- Termékek és szolgáltatások adói	-	-	-	-	-	-						
4.1.3.	- Értékesítési és forgalmi adók (iparüzési adó)	20 000 000	26 000 000	20 699 792	20 000 000	26 000 000	20 699 792						
4.2.	Gépjárműadó	-	-	-	-	-	-						
4.3.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	-	-	-	-	-	-						
4.4.	Egyéb közhatalmi bevételek	300 000	800 000	837 976	300 000	800 000	837 976						
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	28 421 795	22 953 486	20 153 279	28 421 795	22 953 486	20 153 279						
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke	-	-	-	-	-	-						
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	4 000 000	4 500 000	7 311 500	4 000 000	4 500 000	7 311 500						
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	9 051 795	1 800 000	381 209	9 051 795	1 800 000	381 209						
5.4.	Tulajdonosi bevételek	4 000 000	4 000 000	837 684	4 000 000	4 000 000	837 684						
5.5.	Ellátási díjak	6 000 000	5 955 486	6 094 772	6 000 000	5 955 486	6 094 772						
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	3 270 000	3 230 000	2 416 749	3 270 000	3 230 000	2 416 749						
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	1 500 000	1 912 000	1 912 000	1 500 000	1 912 000	1 912 000						
5.8.	Kamatbevételek	-	-	-	-	-	-						
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	-	-	-	-	-	-						
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	100 000	20 000	2 891	100 000	20 000	2 891						
5.11.	Egyéb működési bevételek	500 000	1 536 000	1 196 474	500 000	1 536 000	1 196 474						

KIADÁSOK

2. oldal

Sor-szám	Jogcím	2023. évi előirányzat		Teljesítés	Ezen belül								
		eredeti	módosított		Kötelező feladat			Önként vállalt feladat			Államigazgatási feladat		
					eredeti	módosított	teljesítés	eredeti	módosított	teljesítés	eredeti	módosított	teljesítés
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1+...+1.5.+1.18.)	199 805 789	218 134 959	202 754 459	199 805 789	218 134 959	202 754 459						
1.1.	Személyi juttatások	83 934 698	86 465 370	80 477 082	83 934 698	86 465 370	80 477 082						
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	10 280 609	10 698 973	9 947 257	10 280 609	10 698 973	9 947 257						
1.3.	Dologi kiadások	81 157 976	89 172 703	84 076 323	81 157 976	89 172 703	84 076 323						
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	9 180 000	6 800 000	6 091 317	9 180 000	6 800 000	6 091 317						
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	15 252 506	24 997 913	22 162 480	15 252 506	24 997 913	22 162 480						
1.6.	- az 1.5.-ből - Előző évi elszámolásból származó befizetések	-	7 962 824	7 962 824	-	7 962 824	7 962 824						
1.7.	- Torvényi előírás alapján befizetések	-	-	-	-	-	-						
1.8.	- Elvonások és befizetések	-	-	-	-	-	-						
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	-	-	-	-	-	-						
1.10.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	-	-	-	-	-	-						
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	-	-	-	-	-	-						
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	15 252 506	17 035 089	14 199 656	15 252 506	17 035 089	14 199 656						
1.13.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	-	-	-	-	-	-						
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	-	-	-	-	-	-						
1.15.	- Arkiegészítések, ártámogatások	-	-	-	-	-	-						
1.16.	- Kamattámogatások	-	-	-	-	-	-						
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	-	-	-	-	-	-						
1.18.	Tartalékok	-	-	-	-	-	-						
1.19.	- az 1.18.-ből: - Általános tartalék	-	-	-	-	-	-						
1.20.	- Céltartalék	-	-	-	-	-	-						
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)	30 135 270	30 750 270	4 014 694	30 135 270	30 750 270	4 014 694						
2.1.	Beruházások	220 000	635 000	587 941	220 000	635 000	587 941						
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	-	-	-	-	-	-						
2.3.	Felújítások	29 915 270	29 915 270	3 226 753	29 915 270	29 915 270	3 226 753						
2.4.	2.3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás	-	-	-	-	-	-						
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások	-	200 000	200 000	-	200 000	200 000						
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	-	-	-	-	-	-						
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	-	-	-	-	-	-						
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	-	-	-	-	-	-						
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre	-	200 000	200 000	-	200 000	200 000						
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	-	-	-	-	-	-						
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	-	-	-	-	-	-						
2.12.	- Lakástámogatás	-	-	-	-	-	-						
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	-	-	-	-	-	-						
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	229 941 059	248 885 229	206 769 153	229 941 059	248 885 229	206 769 153						
4.	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)												
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak												
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak												
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak												
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)												
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása												
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása												
5.3.	Kincstárjegyek beváltása												
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása												
5.5.	Belföldi kötvények beváltása												
5.6.	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása												
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.4.)	5 117 116	5 117 116	5 117 116	3 965 895	3 965 895	3 965 895						
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása												
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	5 117 116	5 117 116	5 117 116	5 117 116	5 117 116	5 117 116						

6.3.	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése												
6.4.	Pénzügyi lízing kiadásai												
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)												
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása												
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása												
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása												
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. Szervezeteknek												
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek												
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek												
9.	Váltókiadások												
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	5 117 116	5 117 116	5 117 116	3 965 895	3 965 895	3 965 895						
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	235 058 175	254 002 345	211 886 269	233 906 954	252 851 124	210 735 048						

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE

3. oldal

1	Költségvetési hiány, többlet (költségvetési bevételek 9. sor - költségvetési kiadások 3. sor) (+/-)	- 37 918 642	- 38 074 494	- 7 560 745	- 37 918 642	- 38 074 494	- 7 560 745	-	-	-	-	-	-
2.	Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 17. sor - finanszírozási kiadások 10. sor) (+/-)	37 918 642	38 074 494	43 749 229	39 069 863	39 225 715	44 900 450	-	-	-	-	-	-

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege

Forintban!

Sor- szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2023. évi előirányzat			Megnevezés	2023. évi előirányzat		
		Eredeti	Módosított	Teljesítés		Eredeti	Módosított	Teljesítés
A	B	C	D	E	F	G	H	I
1.	Önkormányzatok működési támogatásai	127 927 922	146 987 663	146 987 663	Személyi juttatások	83 934 698	86 465 370	80 477 082
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	7 958 880	6 219 586	6 660 939	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	10 280 609	10 698 973	9 947 257
3.	2.-ből EU-s támogatás				Dologi kiadások	81 157 976	89 172 703	84 076 323
4.	Közhatalmi bevételek	23 713 820	30 300 000	25 056 527	Ellátottak pénzbeli juttatásai	9 180 000	6 800 000	6 091 317
5.	Működési bevételek	28 421 795	22 953 486	20 153 279	Egyéb működési célú kiadások	15 252 506	24 997 913	22 162 480
6.	Működési célú átvett pénzeszközök				Tartalékok			
7.	6.-ből EU-s támogatás (közvetlen)							
8.								
9.								
10.								
11.								
12.								
13.	Költségvetési bevételek összesen (1.+2.+4.+5.+6.+8.+...+12.)	188 022 417	206 460 735	198 858 408	Költségvetési kiadások összesen (1.+...+12.)	199 805 789	218 134 959	202 754 459
14.	Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+...+18.)	16 900 488	16 791 340	9 013 167	Értékpapír vásárlása, visszavásárlása			
15.	Költségvetési maradvány igénybevétele	16 900 488	16 791 340	9 013 167	Likviditási célú hitelek törlesztése			
16.	Vállalkozási maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			
17.	Betét visszavonásából származó bevétel				Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek				Kölcsön törlesztése			
19.	Hiány külső finanszírozásának bevételei (20.+...+21.)				Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása			
20.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele				Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése			
21.	Értékpapírok bevételei				Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek			
22.	Váltóbevételek				Váltókiadások			
23.	Államháztartáson belüli megelőlegezés bevétel			5 674 735	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	5 117 116	5 117 116	5 117 116
24.	Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14.+19.+22.+23.)	16 900 488	16 791 340	14 687 902	Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14.+...+23.)	5 117 116	5 117 116	5 117 116
25.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (13.+24.)	204 922 905	223 252 075	213 546 310	KIADÁSOK ÖSSZESEN (13.+24.)	204 922 905	223 252 075	207 871 575
26.	Költségvetési hiány:	11 783 372	11 674 224	9 570 786	Költségvetési többlet:	-	-	3 706 276
27.	Tárgyévi hiány:	-	-	-	Tárgyévi többlet:	-	-	-

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege

Forintban!

Sor-szám	Bevételek				Kiadások			
	Megnevezés	2023. évi előirányzat			Megnevezés	2023. évi előirányzat		
		Eredeti	Módosított	Teljesítés		Eredeti	Módosított	Teljesítés
A	B	C	D	E	F	G	H	I
1.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről				Beruházások	220 000	635 000	587 941
2.	1-ből EU-s támogatás				1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás			
3.	Felhalmozási bevételek	4 000 000	4 000 000		Felújítások	29 915 270	29 915 270	3 226 753
4.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				5.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás			
5.	4-ből lakossági kölcsön törlesztés ÁHK							
6.	4-ből EU-s támogatás (közvetlen)				Egyéb felhalmozási kiadások		200 000	200 000
7.	Egyéb felhalmozási célú bevételek				Tartalékok			
8.	Működési célú támogatásból felhalm.célra fordítható							
9.	Társadalombiztosítás egészségügy műk.tám.							
10.	felhalmozásra fordított hányad							
12.	Költségvetési bevételek összesen: (1.+3.+4.+6.+...+11.)	4 000 000	4 000 000		Költségvetési kiadások összesen: (1.+3.+5.+...+11.)	30 135 270	30 750 270	4 014 694
13.	<i>Hiány belső finanszírozás bevételei (14+... +18)</i>				Értékpapír vásárlása, visszavásárlása			
14.	Költségvetési maradvány igénybevétele	26 135 270	26 750 270	4 014 694	Hitelek törlesztése			
15.	Vállalkozási maradvány igénybevétele				Rövid lejáratú hitelek törlesztése			
16.	Betét visszavonásából származó bevétel				Hosszú lejáratú hitelek törlesztése			
17.	Értékpapír értékesítése				Kölcsön törlesztése			
18.	Egyéb belső finanszírozási bevételek				Befektetési célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása			
19.	<i>Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+... +24)</i>				Betét elhelyezése			
20.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele				Pénzügyi lízing kiadásai			
21.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele							
22.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele							
23.	Értékpapírok kibocsátása							
24.	Egyéb külső finanszírozási bevételek							
25.	Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13.+19.)				Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen (13.+...+24.)			
26.	BEVÉTEL ÖSSZESEN (12+25)	4 000 000	4 000 000		KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25)	30 135 270	30 750 270	4 014 694
27.	Költségvetési hiány:	26 135 270	26 750 270	4 014 694	Költségvetési többlet:			-
28.	Tárgyévi hiány:				Tárgyévi többlet:			

Tiszavárkony Község Önkormányzata
2023. évi tervezett működési költségvetés kiadásai feladatanként

5. melléklet az/2024. (.....) önkormányzati rendelethez

Formában!

Sor- szám	Megnevezés	2023. évi előirányzat összesen			Ezen belől: kiemelt kiadási előirányzatok														
		Eredeti	Módosított	Teljesítés	Személyi jellégű kiadások			Munkaadóir terhelő járulékok			Dologi kiadások			Ellátottak pénzbeni juttatása			Fgyékh műkö- dési célú kiadás		
					Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés
I.	ÖNKORMÁNYZAT és ellátandó feladatainak költségvetési előirányzata összesen:	138 271 190	142 719 298	129 198 102	38 695 370	38 965 370	34 305 091	4 468 798	4 468 798	4 137 408	70 674 516	67 487 217	62 501 806	9 180 000	6 800 000	6 091 317	15 252 506	24 997 913	22 162 480
1.	<i>Ezen belül</i> Önkormányzati igazgatási feladatok	42 427 706	39 900 479	30 330 525	18 466 250	18 736 250	14 116 284	1 839 012	1 839 012	1 691 952	22 122 444	19 325 217	14 522 289						0
2.	Ellátandó feladatok:	71 410 978	71 020 906	70 613 780	20 229 120	20 229 120	20 188 807	2 629 786	2 629 786	2 445 456	48 552 072	48 162 000	47 979 517	0	0	0	0	0	0
	Város és községüzemeltetés	15 834 521	17 513 196	17 348 920	7 389 600	8 588 410	8 588 410	960 648	1 274 786	1 113 345	7 484 273	7 650 000	7 647 165						
	Köztisztaság fenntartás	1 000	10 000	6 279							1 000	10 000	6 279						
	Család és névelőintézmények gondozás	3 761 200	2 137 000	2 117 380	3 240 000	1 900 000	1 800 000	421 200	230 000	221 130	100 000	7 000	6 250						
	Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben	24 551 725	25 839 112	25 737 811	2 796 000	3 384 112	3 384 112	363 480	455 000	450 817	21 392 245	22 000 000	21 902 882						
	Szociális gyermekétkeztetés	0	105 000	102 769								105 000	102 769						
	Köznevelődési, községi és társadalmi részvetel fejlesztése	4 453 697	4 183 024	4 177 625	2 387 520	2 193 024	2 193 024	310 378	280 000	278 270	1 755 799	1 710 000	1 706 331						
	Könyvtári szolgáltatás	271 200	325 000	321 087	240 000	270 000	270 000	31 200	35 000	31 587		20 000	19 500						
	Közvilágítás	15 690 653	15 200 000	15 133 231							15 690 653	15 200 000	15 133 231						
	Hosszabbodótartami közfoglalkoztatás	4 718 880	4 248 574	4 213 568	4 176 000	3 893 574	3 863 261	542 880	355 000	350 307			145 318						
	Háziorvosi alapellátás	413 830	150 000	145 318							413 830	150 000	145 318						
	Háziorvosi ügyelet ellátás	1 714 272	1 310 000	1 309 792							1 714 272	1 310 000	1 309 792						
3.	Lakosságunk juttatott támogatások és szociális rászorultsági jellegű ellátások összesen:	9 180 000	6 800 000	6 091 317							0	0		9 180 000	6 800 000	6 091 317	0	0	
	Szociális pénzbeli és természetbeni ellátások	9 180 000	6 800 000	6 091 317										9 180 000	6 800 000	6 091 317			
4.	Általános tartalék	0	0	0															
5.	Céltartalék	0	0	0															
6.	Működési célú kiadások ÁH-n belül	15 252 506	24 997 913	22 162 480													15 252 506	24 997 913	22 162 480
	Előző évi elszámolásból származó befizetések	2 283 668	7 962 824	7 962 824													2 283 668	7 962 824	7 962 824
	Tiszavárkony Község Önkormányzatai Hivatási működési hozzájárulás	9 897 136	13 278 371	11 904 616													9 897 136	13 278 371	11 904 616
	BURSA ösztöndíj támogatás			0													100 000		
	Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása	2 971 702	3 256 718	1 795 040													2 971 702	3 256 718	1 795 040
	ZENE-22-0023 pályázati támogatás visszafizetése		500 000	500 000													500 000	500 000	500 000
II.	TISZAVÁRKONYI ÓVODA költségvetési előirányzata összesen:	61 534 599	75 310 175	73 556 357	45 239 328	47 500 000	46 171 991	5 811 811	6 230 175	5 809 849	10 483 460	21 580 000	21 574 517						
	MŰKÖDÉSI KÖLTSEGVETÉS KIADASAI ÖSSZESEN (I. +II.)	199 805 789	218 029 473	202 754 459	83 934 698	86 465 370		10 280 609	10 698 973		81 157 976	89 067 217		9 180 000	6 800 000		15 252 506	24 997 913	22 162 480

Beruházási, felújítási (felhalmozási) kiadások előirányzata és teljesítése*Forintban!*

Beruházás, felújítás megnevezése	Teljes költség	Kivitelezés kezdési és befejezési éve	2023. évi előirányzat		Teljesítés
			Eredeti	Módosított	
A	B	C	D	E	F
1. BERUHÁZÁSOK		2023.	220 000	635 000	587 941
1.1. Ingatlan beszerzés, létesítés		2023.			
1.2. Informatikai eszköz beszerzés		2023.	220 000	335 000	295 363
1.3. Egyéb tárgyi eszköz beszerzés:		2023.		300 000	292 578
1.4. Immateriális javak, vagyoneértékű jogok besz.		2023.			
2. FELÚJÍTÁSOK		2023.	29 915 270	29 915 270	3 226 753
2.1.1. MFP-UHK/2022.Út, híd kerékpár forg. Vízvezető felúj		2023.	18 996 497	18 996 497	
2.1.2.MFP-BJA/2022. Járda felújítás		2023.	6 643 137	6 643 137	
2.1.3. Víziközmű hálózatfejlesztés		2023.	4 275 636	4 275 636	3 226 753
-ebből Tiszajenő vízműtelep klórgázadagoló rendszer felújítása		2023.	3 226 753	3 226 753	3 226 753
-ebből Ivóvízrendszer elektrotechnika és gépészeti felújítása		2023.	1 048 883	1 048 883	
3. EGYÉB FELHALMOZÁSI KIADÁSOK		2023.		200 000	200 000
3.1. ZENE-2022-0023 pályázati támogatás visszafizetése		2023.		200 000	200 000
ÖSSZESEN:			30 135 270	30 750 270	4 014 694

I. Európai Uniós támogatással megvalósuló projektek bevételei, kiadásai, hozzájárulások**1. EU-s projekt neve, azonosítója:** TOP-1.4.1-19-JN1-2019-00006 Minibölcsoede létesítése Tiszavárkonyban*Forintban!*

Források	2020.	2021.	2022.	2023.	Összesen
Saját erő					
- saját erőből központi támogatás					
EU-s forrás	43 512 488	6 309 311			49 821 799
Társfinanszírozás					
Hitel					
Egyéb forrás					
Források összesen:	43 512 488	6 309 311			49 821 799

Kiadások, költségek	2020.	2021.	2022.	2023.	Összesen
Személyi jellegű		1 042 073			
Beruházások, beszerzések	1 338 675	21 914 868	15 661 848		38 915 391
Felújítás					
Szolgáltatások igénybe vétele		4 855 973	154 710		5 010 683
Összesen:	1 338 675	27 812 914	15 816 558		43 926 074

II. Önkormányzaton kívüli EU-s projekthez történő hozzájárulás 2023 évi előirányzata

Támogatott neve	Hozzájárulás (Ft)
Összesen:	0

Önkormányzat és ellátandó feladatainak 2023. évi bevételei és kiadásai

Forintban!

Sor- szám	Jogcím	2023. évi előirányzat			Ezen belül								
					Kötelező feladat			Önként vállalt feladat			Államigazgatási feladat		
		Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
Bevételek													
1.	Önkormányzat működési támogatásai (1.1.+...+1.7.)	127 927 922	146 987 663	146 987 663	127 927 922	146 987 663	146 987 663	0	0	0	0	0	0
1.1.	Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása	38 023 293	36 163 293	36 163 293	38 023 293	36 163 293	36 163 293						
1.2.	Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása	49 840 480	57 990 872	57 990 872	49 840 480	57 990 872	57 990 872						
1.3.	Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása	9 180 000	11 192 860	11 192 860	9 180 000	11 192 860	11 192 860						
1.4.	Önkormányzatok gyermekékeztetési feladatai	27 400 887	32 880 871	32 880 871	27 400 887	32 880 871	32 880 871						
15.	Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása	3 483 262	4 124 316	4 124 316	3 483 262	4 124 316	4 124 316						
1.6.	Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások	0	0	0									
1.7.	Elszámolásból származó bevételek	0	4 635 451	4 635 451		4 635 451	4 635 451						
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.5.)	7 958 880	6 219 586	6 660 939	7 958 880	6 219 586	6 660 939	0	0	0	0	0	0
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei	0	0	0									
2.2.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0	0	0									
2.3.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0	0	0									
2.4.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0	0	0									
2.5.	Egyéb működési célú támogatások bevételei	7 958 880	6 219 586	6 660 939	7 958 880	6 219 586	6 660 939						
2.6.	2.5.-ből EU-s támogatás												
3.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (3.1.+...+3.5.)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
3.1.	Felhalmozási célú önkormányzati támogatások	0	0	0									
3.2.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések	0	0	0									
3.3.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése	0	0	0									
3.4.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele	0	0	0									
3.5.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei	0	0	0									
3.6.	3.5.-ből EU-s támogatás	0	0	0									
4.	Közhatalmi bevételek (4.1.+4.2.+4.3.+4.4.)	23 713 820	30 300 000	25 056 527	23 713 820	30 300 000	25 056 527				0	0	0
4.1.	Helyi adók (4.1.1.+...+4.1.3.)	23 413 820	29 500 000	24 218 551	23 413 820	29 500 000	24 218 551						
4.1.1.	- Vagyoni típusú adók	3 413 820	3 500 000	3 518 759	3 413 820	3 500 000	3 518 759						
4.1.2.	- Termékek és szolgáltatások adói	0	0	0									
4.1.3.	- Értékesítési és forgalmi adók (iparűzési adó)	20 000 000	26 000 000	20 699 792	20 000 000	26 000 000	20 699 792						
4.2.	Gépjárműadó	0	0	0							0	0	0
4.3.	Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók	0	0	0									
4.4.	Egyéb közhatalmi bevételek	300 000	800 000	837 976	300 000	800 000	837 976						
5.	Működési bevételek (5.1.+...+ 5.11.)	25 551 795	19 836 000	17 188 879	25 551 795	19 836 000	17 188 879	0	0	0	0	0	0
5.1.	Készletértékesítés ellenértéke	0	0	0									
5.2.	Szolgáltatások ellenértéke	4 000 000	4 500 000	7 311 500	4 000 000	4 500 000	7 311 500						
5.3.	Közvetített szolgáltatások értéke	9 051 795	1 800 000	381 209	9 051 795	1 800 000	381 209						
5.4.	Tulajdonosi bevételek	4 000 000	4 000 000	837 684	4 000 000	4 000 000	837 684						
5.5.	Ellátási díjak	5 000 000	5 000 000	5 268 392	5 000 000	5 000 000	5 268 392						
5.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	3 000 000	3 000 000	2 193 620	3 000 000	3 000 000	2 193 620						

Önkormányzat és ellátandó feladatainak 2023. évi bevételei és kiadásai

Forintban!

Sor- szám	Jogcím	2023. évi előirányzat			Ezen belül									
					Kötelező feladat			Önként vállalt feladat			Államigazgatási feladat			
		Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	
5.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	0	0	0										
5.8.	Kamatbevételek	0	0	0										
5.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei	0	0	0										
5.10.	Biztosító által fizetett kártérítés	0	0	0										
5.11.	Egyéb működési bevételek	500 000	1 536 000	1 196 474	500 000	1 536 000	1 196 474					0	0	
6.	Felhalmozási bevételek (6.1.+...+6.5.)	4 000 000	4 000 000	0	4 000 000	4 000 000	0	0	0	0	0	0	0	
6.1.	Immateriális javak értékesítése	0	0	0										
6.2.	Ingatlanok értékesítése	4 000 000	4 000 000	0	4 000 000	4 000 000								
6.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése	0	0	0										
6.4.	Részeselek értékesítése	0	0	0										
6.5.	Részeselek megszűnéséhez kapcsolódó bevételek	0	0	0										
7.	Működési célú átvett pénzeszközök (7.1. + ... + 7.3.)	0	350 000	350 000	0	350 000	350 000	0	0	0	0	0	0	
7.1.	Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0	0	0										
7.2.	Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	0	0	0										
7.3.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz	0	350 000	350 000		350 000	350 000							
7.4.	7.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	0	0	0										
8.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (8.1.+8.2.+8.3.)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
8.1.	Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről	0	0	0										
8.2.	Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről	0	0	0										
8.3.	Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz	0	0	0										
8.4.	8.3.-ból EU-s támogatás (közvetlen)	0	0	0										
9.	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+...+8)	189 152 417	207 693 249	196 244 008	189 152 417	207 693 249	196 244 008	0	0	0	0	0	0	
10.	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (10.1.+10.3.)	0	0	0							0	0	0	
10.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0	0	0										
10.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól	0	0	0										
10.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele	0	0	0										
11.	Belföldi értékpapírok bevételei (11.1. + ... + 11.4.)	0	0	0							0	0	0	
11.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0	0	0										
11.2.	Forgatási célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0	0	0										
11.3.	Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0	0	0										
11.4.	Befektetési célú belföldi értékpapírok kibocsátása	0	0	0										
12.	Maradvány igénybevétele (12.1. + 12.2.)	42 362 774	42 542 756	42 542 756	42 362 774	42 542 756	42 542 756	0	0	0	0	0	0	
12.1.	Előző év költségvetési maradványának igénybevétele	42 362 774	42 542 756	42 542 756	42 362 774	42 542 756	42 542 756							
12.2.	Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele	0	0	0										
13.	Belföldi finanszírozás bevételei (13.1. + ... + 13.3.)	0	0	5 674 735	0	0	5 674 735				0	0	0	
13.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések	0	0	5 674 735			5 674 735							
13.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése	0	0	0										
13.3.	Betétek megszüntetése	0	0	0										
14.	Külföldi finanszírozás bevételei (14.1.+...14.4.)	0	0	0							0	0	0	

Önkormányzat és ellátandó feladatainak 2023. évi bevételei és kiadásai

Forintban!

Sor- szám	Jogcím	2023. évi előirányzat			Ezen belül									
					Kötelező feladat			Önként vállalt feladat			Államigazgatási feladat			
		Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N	
14.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0	0	0										
14.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése	0	0	0										
14.3.	Külföldi értékpapírok kibocsátása	0	0	0										
14.4.	Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele	0	0	0										
15.	Váltóbevételek	0	0	0										
16.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei	0	0	0										
17.	FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10. + ... +16.)	42 362 774	42 542 756	48 217 491	42 362 774	42 542 756	48 217 491	0	0	0	0	0	0	0
18.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+17)	231 515 191	250 236 005	244 461 499	231 515 191	250 236 005	244 461 499	0	0	0	0	0	0	0

Önkormányzat és ellátandó feladatainak 2023. évi bevételei és kiadásai

Forintban!

Sor- szám	Jogcím	2023. évi előirányzat			Ezen belül								
					Kötelező feladat			Önként vállalt feladat			Államigazgatási feladat		
		Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N

Kiadások													
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.+1.18.)	138 271 190	142 719 298	129 198 102	138 271 190	142 719 298	129 198 102	0	0	0	0	0	0
1.1.	Személyi juttatások	38 695 370	38 965 370	34 305 091	38 695 370	38 965 370	34 305 091						
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	4 468 798	4 468 798	4 137 408	4 468 798	4 468 798	4 137 408						
1.3.	Dologi kiadások	70 674 516	67 487 217	62 501 806	70 674 516	67 487 217	62 501 806						
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	9 180 000	6 800 000	6 091 317	9 180 000	6 800 000	6 091 317						
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	15 252 506	24 997 913	22 162 480	15 252 506	24 997 913	22 162 480						
1.6.	az 1.5-ből: - Előző évi elszámolásból származó befizetések	0	7 962 824	7 962 824		7 962 824	7 962 824						
1.7.	- Törvényi előíráson alapuló befizetések	0	0	0									
1.8.	- Elvonások és befizetések	0	0	0									
1.9.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0	0	0									
1.10.	-Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0	0	0									
1.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0	0	0									
1.12.	- Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre	15 252 506	17 035 089	14 199 656	15 252 506	17 035 089	14 199 656						
1.13.	- Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0	0	0									
1.14.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0	0	0									
1.15.	- Árkiegészítések, ártámogatások	0	0	0									
1.16.	- Kamattámogatások	0	0	0									
1.17.	- Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	0	0	0									
1.18.	Tartalékok	0	0	0									
1.19.	az 1.18-ből: - Általános tartalék	0	0	0									
1.20.	- Céltartalék	0	0	0									
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+2.3.+2.5.)	30 135 270	30 750 270	4 014 694	30 135 270	30 750 270	4 014 694	0	0	0	0	0	0
2.1.	Beruházások	220 000	635 000	587 941	220 000	635 000	587 941						
2.2.	2.1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás	0	0	0									
2.3.	Felújítások	29 915 270	29 915 270	3 226 753	29 915 270	29 915 270	3 226 753						
2.4.	2.3.-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás	0	0	0									
2.5.	Egyéb felhalmozási kiadások	0	200 000	200 000	0	200 000	200 000						
2.6.	2.5.-ből - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre	0	0	0									
2.7.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre	0	0	0									
2.8.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre	0	0	0									
2.9.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre	0	200 000	200 000		200 000	200 000						
2.10.	- Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre	0	0	0									
2.11.	- Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre	0	0	0									
2.12.	- Lakástámogatás	0	0	0									
2.13.	- Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre	0	0	0									
3.	KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2)	168 406 460	173 469 568	133 212 796	168 406 460	173 469 568	133 212 796				0	0	0

Önkormányzat és ellátandó feladatainak 2023. évi bevételei és kiadásai

Forintban!

Sor- szám	Jogcím	2023. évi előirányzat			Ezen belül								
					Kötelező feladat			Önként vállalt feladat			Államigazgatási feladat		
		Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti	Módosított	Teljesítés
A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
4.	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (4.1. + ... + 4.3.)	0	0	0							0	0	0
4.1.	Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	0	0	0									
4.2.	Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak	0	0	0									
4.3.	Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése	0	0	0									
5.	Belföldi értékpapírok kiadásai (5.1. + ... + 5.6.)	0	0	0							0	0	0
5.1.	Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása	0	0	0									
5.2.	Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása	0	0	0									
5.3.	Kincstárjegyek beváltása	0	0	0									
5.4.	Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása	0	0	0									
5.5.	Belföldi kötvények beváltása	0	0	0									
5.6.	Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása	0	0	0									
6.	Belföldi finanszírozás kiadásai (6.1. + ... + 6.5.)	63 108 731	76 766 437	76 157 065	63 108 731	76 766 437	76 157 065	0	0	0	0	0	0
6.1.	Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása	0	0	0									
6.2.	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése	5 117 116	5 117 116	5 117 116	5 117 116	5 117 116	5 117 116						
6.3.	Központi, irányító szervi támogatás	57 991 615	71 649 321	71 039 949	57 991 615	71 649 321	71 039 949						
6.4.	Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése	0	0	0									
6.5.	Pénzügyi lízing kiadásai	0	0	0									
7.	Külföldi finanszírozás kiadásai (7.1. + ... + 7.5.)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
7.1.	Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása	0	0	0									
7.2.	Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása	0	0	0									
7.3.	Külföldi értékpapírok beváltása	0	0	0									
7.4.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek	0	0	0									
7.5.	Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek	0	0	0									
8.	Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek	0	0	0									
9.	Váltókiadások	0	0	0									
10.	FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (4.+...+9.)	63 108 731	76 766 437	76 157 065	63 108 731	76 766 437	76 157 065				0	0	0
11.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (3.+10.)	231 515 191	250 236 005	209 369 861	231 515 191	250 236 005	209 369 861				0	0	0

Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde 2023. évi bevételei és kiadásai

Forintban!

Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Ezen belül: elbátaloló feladat									
		eredeti	módosított		Kötelező feladat			Önként vállalt feladat			Államháztartási feladat			
					Előirányzat		Teljesítés	Előirányzat		Teljesítés	Előirányzat		Teljesítés	
					eredeti	módosított		eredeti	módosított		eredeti	módosított		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
Bevételek														
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.10.)	2 870 000	3 117 486	2 964 400	2 870 000	3 117 486	2 964 400							
1.1.	Készletértékesítés ellenértéke													
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke													
1.3.	Közvetített szolgáltatások értéke													
1.4.	Tulajdonosi bevételek													
1.5.	Ellátási díjak	1 000 000	955 486	826 380	1 000 000	955 486	826 380							
1.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó	270 000	230 000	223 129	270 000	230 000	223 129							
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérítése	1 500 000	1 912 000	1 912 000	1 500 000	1 912 000	1 912 000							
1.8.	Kamatbevételek													
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei													
1.10.	Egyéb működési bevételek	100 000	20 000	2 891	100 000	20 000	2 891							
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)		-	-										
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei													
2.2.	Visszatartandó támogatások kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről													
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről													
2.4.	ebből: EU támogatás													
2.5.	Veszély Község Önkormányzatának hozzájárulása EU parlamenti képviselő választás fejezeti támogatás Önkormányzati képviselő választás fejezeti támogatás													
3.	Közhatalmi bevételek													
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)		-	-										
4.1.	Visszatartandó támogatások kölcsönök visszatérülése ÁH-n belülről													
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei ÁH-n belülről													
4.3.	- ebből EU-s támogatás													
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)		-	-										
5.1.	Immateriális javak értékesítése													
5.2.	Ingatlanok értékesítése													
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése													
6.	Működési célú átvett pénzeszközök		-	-										
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök		-	-										
8.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+7.)	2 870 000	3 117 486	2 964 400	2 870 000	3 117 486	2 964 400							
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	58 664 599	72 298 175	71 688 803	58 664 599	72 298 175	71 688 803							
9.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	672 984	648 854	648 854	672 984	648 854	648 854							
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele													
9.3.	Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)	57 991 615	71 649 321	71 039 949	57 991 615	71 649 321	71 039 949							
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	61 534 599	75 415 661	74 653 203	61 534 599	75 415 661	74 653 203							
Kiadások														
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	61 534 599	75 415 661	73 556 357	61 534 599	75 415 661	73 556 357							
1.1.	Személyi juttatások	45 239 328	47 500 000	46 171 991	45 239 328	47 500 000	46 171 991							
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	5 811 811	6 230 175	5 809 849	5 811 811	6 230 175	5 809 849							
1.3.	Dologi kiadások	10 483 460	21 685 486	21 574 517	10 483 460	21 685 486	21 574 517							
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai													
1.5.	Egyéb működési célú kiadások													
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)		-	-										
2.1.	Beruházások													
2.2.	Felújítások													
2.3.	Egyéb fejlesztési célú kiadások													
2.4.	- ebből EU-s forrásból tám. megvalósuló programok, projektek kiadásai													
3.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.)	61 534 599	75 415 661	73 556 357	61 534 599	75 415 661	73 556 357							

A 2023. évi általános működési és ágazati feladatok támogatásának alakulás jogcímenként

adatok forintban

Jogcím	2023. évi támogatás összesen		Teljesítés
	Eredeti	Módosított	
A	B	C	D
1. A HELYI ÖNKORMÁNYZATOK MŰKÖDÉSÉNEK ÁLTALÁNOS TÁMOGATÁSA	38 023 293	36 163 293	36 163 293
1.1.1. Település-üzemeltetészke kapcsolódó feladatellátás támogatása	16 036 779	16 036 779	16 036 779
1.1.1.2. A zöldterület-gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása	4 019 618	4 019 618	4 019 618
1.1.1.3. Közvilágítás fenntartásának támogatása	8 250 653	8 250 653	8 250 653
1.1.1.4. Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása			
1.1.1.5. Közutak fenntartásának támogatása	3 766 508	3 766 508	3 766 508
1.1.1.6. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása	10 363 610	10 363 610	10 363 610
1.1.1.7. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása	808 362	808 362	808 362
1.1.4. Polgármesteri illetményhez és költségterítéshez újított támogatás	3 374 542	3 374 542	3 374 542
1.1.5. Közvilágítás kiegészítő támogatása	7 440 000	5 580 000	5 580 000
1.2. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK EGYES KÖZNEVELÉSI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA	49 840 480	50 457 770	57 990 872
II.1. Települési önkormányzatok köznevelési támogatása	49 840 480	50 457 770	57 990 872
1.3. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA	9 180 000	11 192 860	11 192 860
1.3.1. A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak egyéb támogatása	9 180 000	9 180 000	9 180 000
1.3.3. Bölcsődei bértámogatás		1 882 860	1 882 860
1.3.4. Bölcsőde üzemeltetés támogatás		130 000	130 000
1.4.A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK GYERMEKÉTKEZTETÉSI FELADATAINAK TÁMOGATÁSA	27 400 887	32 880 871	32 880 871
1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása	27 400 887	32 805 631	32 805 631
1.4.2. A rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetésének támogatása		75 240	75 240
1.5.. A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK KULTURÁLIS FELADATAINAK TÁMOGATÁSA	3 483 262	4 124 316	4 124 316
1.5.2. Könyvtári és közművelődési feladatok támogatása	3 483 262	4 124 316	4 124 316
1.6. ELSZÁMOLÁSBÓL SZÁRMAZÓ BEVÉTELEK		4 635 451	4 635 451
Összesen:	127 927 922	139 454 561	146 987 663

11. melléklet a/2024. (.....) önkormányzati rendelethez

**Tiszavárkony Község Önkormányzata
pénzeszközeinek 2023. évi változása**

Forintban !

Sor- szám	Megnevezés	Önkor- mányzat	Óvoda	Összesen
1.	Pénzkészlet 2023. január 1-jén	45 308 187	672 974	45 981 161
2.	• Bankszámlák egyenlege	45 308 187	672 974	45 981 161
3.	• Pénztárak és betétkönyvek egyenlege			
4.	Pénzeszközök változása:			
	+ Bevétel	200 055 463	26 336 182	226 391 645
	- Kiadás	-206 825 122	- 25 888 190	-232 713 312
	-Egyéb korrekciós tételek		0	
5.	Záró pénzkészlet 2023. december 31-én	38 538 528	1 120 976	39 659 504
6.	• Bankszámlák egyenlege	38 538 528	1 120 976	39 659 504
7.	• Pénztárak és betétkönyvek egyenlege			

Tiszavárkony Község Önkormányzata 2023. évi maradványkimutatása

Forintban !

Megnevezés		Tiszavárkony Község Önkormányzata	Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde	Önkormányzat összesen
1	2	3	4	5
01	01 Alaptevékenység költségvetési bevételei	196 244 008	2 964 400	199 208 408
02	02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai	133 212 796	73 556 357	206 769 153
03	I. Alaptevékenység költségvetési egyenlege (=01-02)	63 031 212	- 70 591 957	- 7 560 745
04	03 Alaptevékenység finanszírozási bevételei	48 217 491	71 688 803	119 906 294
05	04 Alaptevékenység finanszírozási kiadásai	76 157 065	-	76 157 065
06	II. Alaptevékenység finanszírozási egyenlege (=03-04)	- 27 939 574	71 688 803	43 749 229
07	A) Alaptevékenység maradványa (=±I±II)	35 091 638	1 096 846	36 188 484
08	05 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei	-	-	-
09	06 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai	-	-	-
10	III. Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege (=05-06)	-	-	-
11	07 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei	-	-	-
12	08 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai	-	-	-
13	IV. Vállalkozási tevékenység finanszírozási egyenlege (=07-08)	-	-	-
14	B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=±III±IV)	-	-	-
15	C) Összes maradvány (=A+B)	35 091 638	1 096 846	36 188 484
16	D) Alaptevékenység kötelezettségvállalással terhelt maradványa	-	-	-
17	E) Alaptevékenység szabad maradványa (=A-D)	35 091 638	1 096 846	36 188 484
18	F) Vállalkozási tevékenységet terhelő befizetési kötelezettség (=B*0,1)	-	-	-
19	G) Vállalkozási tevékenység felhasználható maradványa (=B-F)	-	-	-

13.melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzata/2024. (.....) rendelethez

Tiszavárkony Község Önkormányzata és intézménye
2024. évi költségvetési maradványának jóváhagyása és felhasználása

Forintban !

Sorszám	Megnevezés	Tiszavárkony Község Önkormányzata	Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde	Önkor- mányzat összesen
Jóváhagyott (intézményt megillető) maradvány összesen:		35 091 638	1 096 846	36 188 484
KÖLTSÉGVETÉSI MARADVÁNY IGÉNYBEVÉTELE				
1. Működési célú				
1/a)	2023. eredeti költségvetésben tervezett igénybevétel összesen	1 291 934	1 120 976	2 412 910
1/b)	Előirányzat módosítással járó igénybevétel összesen		-24 130	-24 130
	Összesen:	1 291 934	1 096 846	2 388 780
2. Felhalmozási célú				
2/a)	2023. eredeti költségvetésben tervezett igénybevétel összesen	34 489 634	0	34 489 634
2/b)	Előirányzat módosítással járó igénybevétel összesen	-689 930		-689 930
	Összesen:	33 799 704	0	33 799 704
MARADVÁNY FELHASZNÁLÁS ÖSSZESEN:		35 091 638	1 096 846	36 188 484
SZABAD RENDELKEZÉSŰ PÉNZMARADVÁNY:				

Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint

Sor- szám	Kötelezettség jogcíme	Köt. váll. éve	2023. előtti tény	Kiadás vonzata évenként			Összesen
				2023.	2024.	2025.	
A	B	C	D	E	F	G	I=(D+E+F+ G)
1	MFP-UHK/2022 Út, hid kerékpárforg. Lét, vizelvezető rendzs	2022.			19 686 497		19 686 497
2	MFP-BJA/2022 Önk. Járda építés felúj	2022.			6 873 137		6 873 137
Összesen					26 559 634		26 559 634

**Tiszavárkony Község Önkormányzatának összevont
2023. évi könyvviteli mérlege**

Forintban !

Sorszám	Megnevezés	2022. év			2023. év		
		I. Önkormányzat	II. Óvoda	Összesen	I. Önkormányzat	II. Óvoda	Összesen
I. Immateriális javak összesen:							
	1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	973 299 624	62 952 004	1 036 251 628	940 280 029	61 213 975	1 001 494 004
	2. Gépek, berendezések, felszerelések, járművek	14 003 283	7 480	14 010 763	13 724 607	7 480	13 732 087
	3. Tenyészállatok	-	-	-	-	-	-
	4. Beruházások, felújítások	374 911	-	374 911	-	-	-
	5. Tárgyi eszközök értékhelyesbitése	-	-	-	-	-	-
II. Tárgyi eszközök összesen:		987 677 818	62 959 484	1 050 637 302	954 004 636	61 221 455	1 015 226 091
III. Befektetett pénzügyi eszközök összesen:		1 361 000	-	1 361 000	1 361 000	-	1 361 000
IV. Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök összesen:		-	-	-	-	-	-
A) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK		989 038 818	62 959 484	1 051 998 302	955 365 636	61 221 455	1 016 587 091
I. Készletek összesen:		-	-	-	-	-	-
II. Értékpapírok összesen:		-	-	-	-	-	-
B) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK ÖSSZESEN							
I. Hosszú lejáratú betétek		-	-	-	-	-	-
II. Pénztárak, csekkek, betétkönyvek		-	-	-	-	-	-
III.. Forintszámlák		45 308 187	672 984	45 981 171	38 538 528	1 120 976	39 659 504
IV. Devizaszámlák		-	-	-	-	-	-
V. Idegen pénzeszközök		-	-	-	-	-	-
C) Pénzeszközök összesen:		45 308 187	672 984	45 981 171	38 538 528	1 120 976	39 659 504
I. Költségvetési évben esedékes követelések		7 157 019	102 730	7 259 749	11 035 054	28 833	11 063 887
II. Költségvetési évet követően esedékes követelések		18 223 194	148 095	18 371 289	15 998 618	316 379	16 314 997
III. Követelés jellegű sajátos elszámolások		177 000	-	177 000	213 000	-	213 000
D) KÖVETELÉSEK		25 557 213	250 825	25 808 038	27 246 672	345 212	27 591 884
E) EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK		-	810	810	1 814	-	1 004
F) AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK		-	-	-	-	-	-
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN:		1 059 904 218	63 884 103	1 123 788 321	1 021 152 650	62 686 833	1 083 839 483

Sorszám	Megnevezés	2022. év			2023. év		
		I. Önkormányzat	II. Óvoda	Összesen	I. Önkormányzat	II. Óvoda	Összesen
I.	Nemzeti vagyon induláskori értéke	872 997 000	7 127 943	880 124 943	872 997 000	7 127 943	880 124 943
II.	Nemzeti vagyon változásai	41 686 505		41 686 505	41 686 505		41 686 505
III.	Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai	33 410 000	715 543	34 125 543	33 410 000	715 543	34 125 543
IV.	Felhalmozott eredmény	98 769 844	17 764 800	116 534 644	76 138 445	13 881 125	90 019 570
V.	Eszközök érték helyesbítésének forrása	-	-	-	-	-	-
VI.	Mérleg szerinti eredmény	- 22 631 399	- 3 883 675	- 26 515 074	- 37 476 179	- 1 252 890	- 38 729 069
G)	SAJÁT TŐKE	1 024 231 950	21 724 611	1 045 956 561	986 755 771	20 471 721	1 007 227 492
I.	Költségvetési évben esedékes kötelezettségek	333 550	390 241	723 791	1 844 748	68 507	1 913 255
II.	Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek	10 172 232	-	10 172 232	6 668 186	377 354	7 045 540
III.	Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások	2 942 431	24 130	2 966 561	3 659 890	24 130	3 684 020
H)	KÖTELEZETTSÉGEK	13 448 213	414 371	13 862 584	12 172 824	469 991	12 642 815
I)	EGYÉB SAJÁTOS FORRÁSOLDALI ELSZÁMOLÁSOK	-	-	-	-	-	-
J)	KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSSSEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK	-	-	-	-	-	-
K)	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	22 224 055	41 745 121	63 969 176	22 224 055	41 745 121	63 969 176
	FORRÁSOK ÖSSZESEN:	1 059 904 218	63 884 103	1 123 788 321	1 021 152 650	62 686 833	1 083 839 483

Az Önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségek és részesedések alakulása 2023. évben

Sor-szám	Gazdálkodó szervezet megnevezése	Részesedés összege (Ft-ban)	Működésből származó kötelezettségek összege XII. 31-én (Ft-ban)
1.	Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.	38 200	38 200
2.	Közvil Zrt.	1 098 800	1 098 800
3.	Szolnok-Abony-Szajol-Rákóczi falva Települési Szilárd Hulladéklerakó rekultivációjának Önk. Társulá.	224 000	224 000
ÖSSZESEN:		1 361 000	1 361 000

Vagyonkimutatás - 2023 év

(könyvszerinti értékben Ft-ban)

Megnevezés	Sorszám	Előző év	Tárgyév	Előző év	Tárgyév	Előző év	Tárgyév
	2	3	4	5	6	7	8
		Tiszavárkony Község Önkormányzata		Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde		Összesen	
ESZKÖZÖK							
A/ NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	A	989 038 818	955 365 636	62 959 484	61 221 455	1 051 998 302	1 016 587 091
I. IMMATERIÁLIS JAVAK	A/I						
1. Vagyoni értékű jogok	A/I/1						
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/I/1/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/I/1/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/I/1/c						
d) Üzleti vagyon	A/I/1/d						
2. Szellemi termékek	A/I/2						
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/I/2/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/I/2/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/I/2/c						
d) Üzleti vagyon	A/I/2/d						
3. Immateriális javak érték helyesbítése	A/I/3						
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/I/3/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/I/3/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/I/3/c						
d) Üzleti vagyon	A/I/3/d						
II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	A/II	987 677 818	954 004 636	62 959 484	61 221 455	1 050 637 302	1 015 226 091
1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	A/II/1	973 299 624	940 280 029	62 952 004	61 213 975	1 036 251 628	1 001 494 004
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/II/1/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/II/1/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/II/1/c	973 299 624	940 280 029	62 952 004	61 213 975	1 036 251 628	1 001 494 004
d) Üzleti vagyon	A/II/1/d						
2. Gépek, berendezések, felszerelések, járművek	A/II/2	14 003 283	13 724 607	7 480	7 480 7 480	14 010 763	13 732 087
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/II/2/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/II/2/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/II/2/c	14 003 283	13 724 607	7 480	7 480 7 480	14 010 763	13 732 087
d) Üzleti vagyon	A/II/2/d						
3. Tenyésztések	A/II/3						
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/II/3/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/II/3/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/II/3/c						
d) Üzleti vagyon	A/II/3/d						
4. Beruházások, felújítások	A/II/4	374 911				374 911	
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/II/4/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/II/4/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/II/4/c						
d) Üzleti vagyon	A/II/4/d	374 911				374 911	
5. Tárgyi eszközök érték helyesbítése	A/II/5						
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/II/5/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/II/5/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/II/5/c						
d) Üzleti vagyon	A/II/5/d						
III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	A/III	1 361 000	1 361 000			1 361 000	1 361 000
1. Tartós részesedések	A/III/1	1 361 000	1 361 000			1 361 000	1 361 000
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/III/1/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/III/1/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/III/1/c	1 361 000	1 361 000			1 361 000	1 361 000
d) Üzleti vagyon	A/III/1/d						
2. Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok	A/III/2						
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/III/2/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/III/2/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/III/2/c						
d) Üzleti vagyon	A/III/2/d						
3. Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése	A/III/3						
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/III/3/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/III/3/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/III/3/c						
d) Üzleti vagyon	A/III/3/d						
IV. KONCESSZIÓBA, VAGYONKEZELÉSBE ADOTT ESZKÖZÖK	A/IV						
1. Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök	A/IV/1						
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/IV/1/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/IV/1/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/IV/1/c						
d) Üzleti vagyon	A/IV/1/d						
2. Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök érték helyesbítése	A/IV/2						
a) Forgalomképtelen törzsvagyon	A/IV/2/a						
b) Nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű törzsvagyon	A/IV/2/b						
c) Korlátozottan forgalomképes vagyon	A/IV/2/c						
d) Üzleti vagyon	A/IV/2/d						
B/ NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK	B						
I. Készletek	B/I						
II. Értékpapírok	B/II						
C/ PÉNZESZKÖZÖK	C	45 308 187	38 538 528	672 984	1 120 976	45 981 171	39 659 504
I. Lekötött bankbetétek	C/I						
II. Pénztárak, csekkek, betétkönyvek	C/II						
III. Forintszámlák	C/III	45 308 187	38 538 528	672 984	1 120 976	45 981 171	39 659 504
IV. Devizaszámlák	C/IV						
D/ KÖVETELÉSEK	D	25 557 213	27 246 672	250 825	345 212	25 808 038	27 591 884
I. Költségvetési évben esedékes követelések	D/I	7 157 019	11 035 054	102 730	28 833	7 259 749	11 063 887
II. Költségvetési évet követően esedékes követelések	D/II	18 223 194	15 998 618	148 095	316 379	18 371 289	16 314 997
III. Követelés jellegű sajátos elszámolások	D/III	177 000	213 000				
E/ EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK	E		1 814 1 814	810 810	-810 -810		1 004
F/ AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	F						

ESZKÖZOK OSSZESEN	A+...+F	1 059 904 218	1 021 152 650	63 884 103	62 686 833	1 123 788 321	1 083 839 483
FORRASOK							
G/ SAJÁT TÖKE	G	1 024 231 950	986 755 771	21 724 611	20 471 721	1 045 956 561	1 007 227 492
I. Nemzeti vagyon induláskori értéke	G/I	872 997 000	872 997 000	7 127 943	7 127 943	880 124 943	880 124 943
II. Nemzeti vagyon változásai	G/II	41 686 505	41 686 505				
III. Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai	G/III	33 410 000	33 410 000	715 543	715 543	34 125 543	34 125 543
IV. Felhalmozott eredmény	G/IV	98 769 844	76 138 445	17 764 800	13 881 125	116 534 644	90 019 570
V. Eszközök érték helyesbítésének forrása	G/V						
VI. Mérleg szerinti eredmény	G/VI	-22 631 399	-37 476 179	-3 883 675	-1 252 890	- 26 515 074	- 38 729 069
H/ KÖTELEZETTSÉGEK							
I. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek	H/I	13 448 213	12 172 824	414 371	469 991	13 862 584	12 642 815
II. Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek	H/II	333 550	1 844 748		68 507		1 913 255
III. Kötelezettség jellegű sajátos elszámolások	H/III	10 172 232	6 668 186	390 241	377 354	10 562 473	7 045 540
I/ KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSSEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK	I	2 942 431	3 659 890	24 130	24 130	2 966 561	3 684 020
J/ PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK (=K/1+K/2+K/3)	J	22 224 055	22 224 055	41 745 121	41 745 121	63 969 176	63 969 176
FORRASOK OSSZESEN	G+...+J	1 059 904 218	1 021 152 650	63 884 103	62 686 833	1 123 788 321	1 083 839 483
EGYÉB ADATOK ÉS MÉRLEGEN KÍVÜLI TÉTELEK							
"0"-ra írt eszközök	L/1	107 937 606	108 862 533	5 486 251	5 486 251	113 423 857	114 348 784
Használatban lévő kisértékű immateriális javak, tárgyi eszközök	L/2	11 151 197	11 395 392	5 486 251	5 486 251	16 637 448	16 881 643
Használatban lévő készletek	L/3						
01-02. számlacsoporthoz nyilvántartott eszközök (Áht-n belüli vagyonkezelésbe adott, bérbeveti, letétbe, bizományba, üzemeltetésre átvett, stb.)	L/4						
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 1. § (2) bekezdés g) és h) pontja szerinti kulturális javak és régészeti leletek (bekerülési érték nélküli)	L/5						
Függő követelések	L/6	3 089 355	-731 381			2 357 974	
Függő kötelezettségek	L/7	-10 756 874	-13 846 229			- 24 603 103	
Biztos (jövőbeni) követelések	L/8						

Tiszavárkony Község Önkormányzata
2023. évi adósság- és nyújtott kölcsönállomány kimutatása

Forintban !

Önkormányzat adósság állománya				Önkormányzat által nyújtott kölcsönök állománya			
Sor- szám	Megnevezés	Összeg		Sor- szám	Megnevezés	Összeg	
		2022. évi tény	2023. évi tény			2022. évi tény	2023. évi tény
I. BELFÖLDI ADÓSSÁG		10 172 232	6 668 186	I. BELFÖLDI KÖLCSÖN		-	-
1.	Hosszú lejáratú	-	-				
					Ezen belül:		
					1.Helyi lakáscélú kölcsön lakos- ságnak	-	-
					2.Ár-belvízkárok helyreállítására lakos- ságnak nyújtott kölcsön	-	-
					3.Lakásértékesítés részletfizetéssel lakoságnak	-	-
2.	Rövid lejáratú	10 172 232	6 668 186		4.Szennyvízcsatorna beruházás lakossági érdekeltségi hozzájárulás részletfizetése	-	-
	Ezen belül				5. Lakosság temetési kölcsön	-	-
	2.1. Nem lejárt:	10 172 232	6 668 186				
	Egyéb kötelezettség	1 061 746	390				
	ÁH-n belüli megelőlegezés visz- szafizetésére	5 117 116	5 674 735				
	Dologi kiadás	3 993 370	993 061				
	2.2. Lejárt:						
	Felújítási kiadás	-	-				
II. KÜLFÖLDI ADÓSSÁG		-	-		NEMLEGES		
					II. KÜLFÖLDI KÖLCSÖN	-	-
Összes adósság állomány:		10 172 232	6 668 186	Összes nyújtott kölcsön állomány:		-	-



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-ai soron következő, rendes nyílt ülésére

Tárgy: Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének teljesítése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal (továbbiakban: Közös Hivatal), mint költségvetési szerv teljes költségvetése a székhely település, Tiszajenő Község Önkormányzatának költségvetésében szerepel. Vezseny Község Önkormányzatának és Tiszavárkony Község Önkormányzatának költségvetésében a Közös Hivatal működésének költségeihez nyújtott támogatáson keresztül kapcsolódik, mely államháztartáson belüli támogatási kiadásként jelentkezik.

A fentiek alapján a Közös Hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról az 1-5. mellékletek alapján az alábbiakban adunk számot.

Bevételek alakulása

A Közös Hivatal 2023. évi feladatainak végrehajtására az eredeti költségvetésben 117 278 130 Ft bevételt irányoztunk elő mely év közben 118 388 187 Ft-ra módosult. Az emelkedést részben a garantált bérminimum növekedése, másrészt a köztisztviselői bérrendezéshez nyújtott támogatás okozta.

A beszámolási időszakban a bevételek alakulásáról kiemelt előirányzat és jogcím szerinti megbontásban az **1. mellékletben** foglaltak alapján, míg szervezeti egység bontásban a **2. melléklet** szerint adunk számot.

A Közös Hivatal költségvetésnek módosítására évközben egy alkalommal került sor, a bevételi és kiadási fő összege 1 110 057 Ft-al emelkedett.

Az évközben fentiek hatására 118 388 187 Ft-ra módosult bevételi előirányzat 98 %-a teljesült.

A Közös Hivatal működéséhez – a tervezett előirányzattal megegyezően –Tiszavárkony Község Önkormányzata 13 278 371 Ft és Tiszajenő Községi Önkormányzat 8 661 342 Ft támogatást utaltak át a Hivatal folyószámlájára. Vezseny Község Önkormányzata összesen 8 583 905 Ft, mely 2 108 894 Ft-tal maradt el az előirányzattól. A különbözetet Vezseny Község Önkormányzata 2024. február 20-án utalta át a Hivatal részére.

A Közös Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás 11.3. pontja szerint a Hivatal működéséhez igényelhető normatív állami hozzájárulást az önkormányzatok a Közös Önkormányzati Hivatal tárgyévi eredeti költségvetési kiadási előirányzatának a településekre jutó kiadásainak arányában osztják meg.

Az egyéb célhoz kötött források számbavétele a kiadás felmerülési helye szerint került megtervezésre.

Fentiek figyelembe vételével a Közös Hivatal tényleges 116 279 303 Ft összegű bevétele a következők szerint oszlik meg:

- Tiszajenő 51 358 065 Ft, ebből: állami támogatás 35 660 385 Ft, Vezenseny 30 536 771 Ft ebből állami támogatás 20 966 723 Ft, Tiszavárkony 34 484 46 Ft ebből állami támogatás 20 166 725 Ft.

Kiadások alakulása

A Közös Hivatal működési kiadásainak alakulásáról kiemelt előirányzatonként és jogcímenként az **1. mellékletben** foglaltak szerint, valamint a **2. mellékletben** szervezeti egység bontásban adunk számot.

Az intézmény működtetéséhez rendelkezésre álló 118 388 187 Ft módosított előirányzat 96 %-át használtuk fel a feladatok ellátása érdekében.

A **személyi juttatások** előirányzata 99%, míg a **munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó** előirányzata egyaránt 99,98 %-ra teljesült.

Az **alkalmazott létszám** a Kirendeltségeken és Tiszajenő Székhelyen is a tervezett előirányzat szerint alakult. A 15 fő éves átlagléttszámból 7 fő Tiszajenőn, 5 fő Vezensenyen, Tiszavárkonyon 3 fő került foglalkoztatásra.

A **dologi kiadásokra** elkülönített módosított előirányzat fedezte a felmerült kiadásokat, az előirányzat 70 %-át használtuk fel. Az elért megtakarítás a takarékos gazdálkodás eredménye, valamint a 2023. márciusában módosított megállapodás alapján a kiadások közül a közüzemi díjak kivezetésre kerültek.

A Közös Hivatal 2023. évi gazdálkodásának alakulását összegezve megállapítható, hogy a feladatellátásban fennakadás nem volt, bevételeink a felmerült kiadásokhoz megfelelő fedezetet nyújtottak. Az évet 3 213 572 Ft pénzkészlettel zártuk. A pénzeszközök változásáról a **3. melléklet** szerint adunk számot.

A 2023. évi költségvetési maradvány elszámolását a **4. melléklet** tartalmazza, intézmények szerinti bontásban. A maradvány megállapításához elvégeztük a tényleges költségvetési kiadások megosztását a Közös Hivatal feladatellátásáról szóló megállapodás szerint.

A maradvány 2024. évi igénybevételével Vezenseny, Tiszavárkony, Tiszajenő tárgyévi önkormányzati hozzájárulás előirányzatát tervezzük átvezetni, ezért pénzmozgás nem merül fel.

Az intézmény 2023. december 31-i fordulónapra vonatkozó mérlegének alakulásáról az **5. mellékletben** adunk számot.

Tisztelt Képviselő-testület !

Ennyiben kívántam számot adni a Közös Hivatal 2023. évi költségvetésének teljesítéséről a költségvetési maradvány jóváhagyásáról.

Tisztelettel kérem az előterjesztés és a csatolt határozati javaslat megvitatását és elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT:

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024. (.....) számú határozata**

Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, azt a szöveges értékelés és az 1-5. mellékletben foglaltaknak megfelelően tudomásul veszi.

A Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetési maradványáról készült kimutatás szerint a 3 213 572 Ft maradvány igénybevételét a 4. melléklet szerint hagyja jóvá. A költségvetési maradvány elvonására, illetve visszatérítésére nem kerül sor, az a 2024. évi hozzájárulás mérséklésére került figyelembe vételre.

Felelős: Hegedűs István polgármester

Határidő: folyamatos

Erről értesülnek:

- 1./ Képviselő-testület tagjai lakóhelyükön
- 2./ Virág József polgármester helyben
- 3./ Szabó Vivien alpolgármester Vezensy
- 4./ Hegedűs István polgármester Tiszavárkony
- 5./ Gyapjasné Sepsy Erzsébet jegyző helyben

Tiszavárkony, 2024. május 8.



**Hegedűs István
polgármester**

Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi bevételei és kiadásai

Forintban!

Száma	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Ezen belül: ellátandó feladat								
		eredeti	módosított		Kötelező feladat			Önként vállalt feladat			Államigazgatási feladat		
					Előirányzat		Teljesítés	Előirányzat		Teljesítés	Előirányzat		Teljesítés
		eredeti	módosított		eredeti	módosított		eredeti	módosított				
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Bevételek													
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.10.)		1 944 287	1 944 297								1 944 287	1 944 297
1.1.	Keszletértékesítés ellenértéke												
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke												
1.3.	Közvetített szolgáltatások értéke												
1.4.	Tulajdonosi bevételek												
1.5.	Ellátási díjak												
1.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó												
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérülése												
1.8.	Kamatbevételek			10									10
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei		1 944 287	1 944 287								1 944 287	1 944 287
1.10.	Egyéb működési bevételek												
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről (2.1.+...+2.3.)	39 240 902	32 632 512	30 523 618							39 240 902	32 632 512	30 523 618
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei												
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése AH-n belülről												
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről	39 240 902	32 632 512	30 523 618							39 240 902	32 632 512	30 523 618
2.4.	ebből EU támogatás												
3.	Közhatalmi bevételek												
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (4.1.+4.2.)												
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése AH-n belülről												
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson												
4.3.	- ebből EU-s támogatás												
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)												
5.1.	Immateriális javak értékesítése												
5.2.	Ingatlanok értékesítése												
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése												
6.	Működési célú átvett pénzeszközök												
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök												
8.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+7.)	39 240 902	34 576 799	32 467 915							39 240 902	34 576 799	32 467 915
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	78 037 228	83 811 388	83 811 388							78 037 228	83 811 388	83 811 388
9.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	7 618 832	7 017 555	7 017 555							7 618 832	7 017 555	7 017 555
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele												
9.3.	Irányító szervi támogatás	70418396	76 793 833	76 793 833							70 418 396	76 793 833	76 793 833
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	117 278 130	118 388 187	116 279 303							117 278 130	118 388 187	116 279 303
Kiadások													
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	117 278 130	118 388 187	113 065 731							117 278 130	118 388 187	113 065 731
1.1.	Személyi juttatások	92 954 327	92 954 327	91 745 977							92 954 327	92 954 327	91 745 977
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	9 891 643	11 361 643	11 360 204							9 891 643	11 361 643	11 360 204
1.3.	Dologi kiadások	14 136 492	13 776 549	9 663 882							14 136 492	13 776 549	9 663 882
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai												
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	295 668	295 668	295 668							295 668	295 668	295 668
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)												
2.1.	Beruházások												
2.2.	Felújítások												
2.3.	Egyéb fejlesztési célú kiadások												
2.4.	- ebből EU-s forrásból tám. megvalósuló programok, projektek kiadásai												
3.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.)	117 278 130	118 388 187	113 065 731							117 278 130	118 388 187	113 065 731

Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi bevételi és kiadási szervezeti egység bontásban

Forintban

Szám	Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Ezen belül									
		eredeti	módosított		Tiszajenői székhely			Tiszavárkony Kirendeltség			Vezsegy Kirendeltség			
					Előirányzat		Teljesítés	Előirányzat		Teljesítés	Előirányzat		Teljesítés	
					eredeti	módos.		eredeti	módos.		eredeti	módos.		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
Bevételek														
1.	Működési bevételek (1.1.+...+1.10.)		1 944 287	1 944 297		1 444 287	1 485 713	-	-	-	-	500 000	458 584	
1.1.	Készletértékesítés ellenértéke													
1.2.	Szolgáltatások ellenértéke													
1.3.	Közvetített szolgáltatások értéke													
1.4.	Tulajdonosi bevételek													
1.5.	Ellátási díjak													
1.6.	Kiszámlázott általános forgalmi adó													
1.7.	Általános forgalmi adó visszatérülése													
1.8.	Kamatbevételek			10			10							
1.9.	Egyéb pénzügyi műveletek bevételei													
1.10.	Egyéb működési bevételek		1 944 287	1 944 287		1 444 287	1 485 703					500 000	458 584	
2.	Működési célú támogatások államháztartáson belülről	39 240 902	32 632 512	30 523 618	15 800 409	8 661 342	8 661 342	9 897 136	13 278 371	13 278 371	13 543 357	10 692 799	8 583 905	
2.1.	Elvonások és befizetések bevételei													
2.2.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése AH-n belülről													
2.3.	Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson	39 240 902	32 632 512	30 523 618	15 800 409	8 661 342	8 661 342	9 897 136	13 278 371	13 278 371	13 543 357	10 692 799	8 583 905	
2.4.	2.3-ból - EU támogatás													
2.5.	2.3.-ból: Önkormányzat hozzájárulása	39 240 902	32 632 512	30 523 618	15 800 409	8 661 342	8 661 342	9 897 136	13 278 371	13 278 371	13 543 357	10 692 799	8 583 905	
3.	Közhatalmi bevételek													
4.	Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről													
4.1.	Visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése AH-n belülről													
4.2.	Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei AH-n belülről													
4.3.	- ebből EU-s támogatás													
5.	Felhalmozási bevételek (5.1.+...+5.3.)													
5.1.	Immateriális javak értékesítése													
5.2.	Ingatlanok értékesítése													
5.3.	Egyéb tárgyi eszközök értékesítése													
6.	Működési célú átvett pénzeszközök													
7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszközök													
8.	Költségvetési bevételek összesen (1.+...+7.)	39 240 902	34 576 799	32 467 915	15 800 409	10 105 629	10 147 055	9 897 136	13 278 371	13 278 371	13 543 357	11 192 799	9 042 489	
9.	Finanszírozási bevételek (9.1.+...+9.3.)	78 037 228	83 811 388	83 811 388	32 392 462	41 211 010	41 211 010	23 584 266	21 106 096	21 106 096	22 060 500	21 494 282	21 494 282	
9.1.	Költségvetési maradvány igénybevétele	7 618 832	7 017 555	7 017 555		5 550 625	5 550 625	4 571 299	939 371	939 371	3 047 533	527 559	527 559	
9.2.	Vállalkozási maradvány igénybevétele													
9.3.	Irányító szervi támogatás	70 418 396	76 793 833	76 793 833	32 392 462	35 660 385	35 660 385	19 012 967	20 166 725	20 166 725	19 012 967	20 966 723	20 966 723	
10.	BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (8.+9.)	117 278 130	118 388 187	116 279 303	48 192 871	51 316 639	51 358 065	33 481 402	34 384 467	34 384 467	35 603 857	32 687 081	30 536 771	
Kiadások														
1.	Működési költségvetés kiadásai (1.1.+...+1.5.)	117 278 130	118 388 187	113 065 731	48 192 871	51 206 421	50 343 613	33 481 402	34 105 766	30 125 807	35 603 857	33 076 000	32 596 311	
1.1.	Személyi juttatások	92 954 327	92 954 327	91 745 977	40 722 823	40 722 823	40 246 794	25 447 504	25 447 504	25 153 303	26 784 000	26 784 000	26 345 880	
1.2.	Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	9 891 643	11 361 643	11 360 204	3 551 599	4 243 643	4 242 628	2 936 963	3 326 000	3 325 729	3 403 081	3 792 000	3 791 847	
1.3.	Dologi kiadások	14 136 492	13 776 549	9 663 882	3 622 781	5 944 287	5 558 523	5 096 935	5 332 262	1 646 775	5 416 776	2 500 000	2 458 584	
1.4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai													
1.5.	Egyéb működési célú kiadások	295 668	295 668	295 668	295 668	295 668	295 668							
2.	Felhalmozási költségvetés kiadásai (2.1.+...+2.3.)													
2.1.	Beruházások													
2.2.	Felújítások													
2.3.	Egyéb fejlesztési célú kiadások													
2.4.	- ebből EU-s forrásból tám. megvalósuló programok, projektek													
3.	KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1.+2.)	117 278 130	118 388 187	113 065 731	48 192 871	51 206 421	50 343 613	33 481 402	34 105 766	30 125 807	35 603 857	33 076 000	32 596 311	

3. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzat/2024. (.....) számú határozatához

Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal pénzeszközének 2023. évi változása

Forintban!

Sor-szám	Megnevezés	Összesen
1.	Pénzkészlet 2023. január 1-jén	14 395 929
2.	• Bankszámlák egyenlege	14 395 929
3.	• Pénztárak és betétkönyvek egyenlege	
4.	Pénzeszközök változása:	-11 182 357
	+ Bevétel	23 769 956
	- Kiadás	-34 952 313
5.	Záró pénzkészlet 2023. december 31-én	3 213 572
6.	• Bankszámlák egyenlege	3 213 572
7.	• Pénztárak és betétkönyvek egyenlege	

4. melléklet a/2024. (.....) számú határozatához

Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal
2023. évi költségvetési maradványának jóváhagyása

Forintban!

Megnevezés	<i>I. Tiszajenő Székhely*</i>	<i>II. Tiszavárkony Kirendeltség*</i>	<i>III. Vezseny Kirendeltség*</i>	Összesen
01 Alaptevékenység költségvetési bevételei *	10 147 055	13 278 371	9 042 489	32 467 915
02 Alaptevékenység költségvetési kiadásai *	50 343 613	30 125 807	32 596 311	113 065 731
03 I. Alaptevékenység költségvetési egyenlege (=01-02)	- 40 196 558	- 16 847 436	- 23 553 822	- 80 597 816
04 Alaptevékenység finanszírozási bevételei	41 211 010	21 106 096	21 494 282	83 811 388
05 Alaptevékenység finanszírozási kiadásai				-
06 II. Alaptevékenység finanszírozási egyenlege (=04-05)	41 211 010	21 106 096	21 494 282	83 811 388
07 A) Alaptevékenység maradványa (=±I±II)	1 014 452	4 258 660	- 2 059 540	3 213 572
08 Vállalkozási tevékenység költségvetési bevételei				-
09 Vállalkozási tevékenység költségvetési kiadásai	-	-		-
10 III. Vállalkozási tevékenység költségvetési egyenlege (=05-06)	-	-		-
11 Vállalkozási tevékenység finanszírozási bevételei	-	-		-
12 Vállalkozási tevékenység finanszírozási kiadásai	-	-		-
13 IV. Vállalkozási tevékenység finanszírozási egyenlege (=07-08)	-	-		-
14 B) Vállalkozási tevékenység maradványa (=±III±IV)	-	-		-
15 C) Összes maradvány (=A+B)	1 014 452	4 258 660	- 2 059 540	3 213 572
16 D) Alaptevékenység kötelezettségvállalással terhelt maradványa	-	-		-
17 E) Alaptevékenység szabad maradványa (=A-D)	1 014 452	4 258 660	- 2 059 540	3 213 572
18 F) Vállalkozási tevékenységet terhelő befizetési kötelezettség		-		-
19 G) Vállalkozási tevékenység felhasználható maradványa	-	-		-
20 Maradvány tervezett igénybevétele	1 014 452	4 258 660	- 2 059 540	3 213 572

* A Közös Hivatal feladatellátásáról szóló 2023-ben érvényes megállapodás szerint elvégzett költség és bevétel megosztás alapján

5. melléklet Tiszavárkony Község Önkormányzat/2024. (.....) számú határozatához

Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal

2023. évi könyvviteli mérlege

Forintban

Sorszám	Megnevezés	2022. év	2023. év
I. Immateriális javak összesen:			
	1. Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok		
	2. Gépek, berendezések, felszerelések, járművek		
	3. Tenyészállatok		
	4. Beruházások, felújítások		
	5. Tárgyi eszközök értékhelyesbitése		
II. Tárgyi eszközök összesen:			
III. Befektetett pénzügyi eszközök összesen:			
IV. Koncesszióba, vagyonkezelésbe adott eszközök összesen:			
A) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ BEFEKTETETT ESZKÖZÖK			
I. Készletek összesen:			
II. Értékpapírok összesen:			
B) NEMZETI VAGYONBA TARTOZÓ FORGÓESZKÖZÖK ÖSSZESEN			
	I. Hosszú lejáratú betétek		
	II. Pénztárak, csekkek, betétkönyvek		
	III. Forintszámlák	14 395 929	3 213 572
	IV. Devizaszámlák		
	V. Idegen pénzeszközök		
C) Pénzeszközök összesen:		14 395 929	3 213 572
I. Költségvetési évben esedékes követelések		2 066 000	2 066 000
II. Költségvetési évet követően esedékes követelések		-	
III. Követelés jellegű sajátos elszámolások		-	
D) KÖVETELÉSEK		2 066 000	2 066 000
E) EGYÉB SAJÁTOS ESZKÖZOLDALI ELSZÁMOLÁSOK			
F) AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK		48 534	48 534
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN:		16 510 463	5 328 106
Sorszám	Megnevezés		
I. Nemzeti vagyon induláskori értéke			
II. Nemzeti vagyon változásai			
	III. Egyéb eszközök induláskori értéke és változásai	531 298	531 298
	IV. Felhalmozott eredmény	- 2 483 712	832 857
	V. Eszközök értékhelyesbitésének forrása		
	VI. Mérleg szerinti eredmény	3 316 569	3 745 313
G) SAJÁT TŐKE		1 364 155	5 109 468
I. Költségvetési évben esedékes kötelezettségek		16 705	-
II. Költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek		1 521 414	218 638
III. Kötelezettség jellegű sajátos elszámolásoka		7 378 374	-
H) KÖTELEZETTSÉGEK		8 916 493	218 638
I) EGYÉB SAJÁTOS FORRÁSOLDALI ELSZÁMOLÁSOK			
J) KINCSTÁRI SZÁMLAVEZETÉSSSEL KAPCSOLATOS ELSZÁMOLÁSOK			
K) PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK		6 229 815	
FORRÁSOK ÖSSZESEN:		16 510 463	5 328 106



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-ai soron következő, nyílt ülésére

Tárgy: A 2023. évi összefoglaló ellenőrzési jelentésről készült tájékoztató jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatok belső ellenőrzését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr.) szabályozza.

A belső ellenőrzési feladatokat 2023. évben is független külső ellenőr, File Jolán megbízott belső ellenőr végezte önkormányzatunknál, ezáltal biztosítva a feladatköri és szervezeti függetlenséget.

Az említett vonatkozó jogszabályok alapján a jegyző a tárgyévre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentést, a tárgyévet követően, - a zárszámadási rendelet jóváhagyását megelőzően - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.

2023. évben Tiszavárkony településen az étkezési térítési díjak kezelésének szabályszerűségi vizsgálata volt a belső ellenőrzés tárgya.

Tiszavárkony Község Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervét a Bkr. 31.§-nak rendelkezései szerint és az államháztartásért felelős miniszter által kiadott szakmai módszertani útmutató tartalma szerint készítettük el.

A képviselő-testület határozatot hozott a 2023. évi belső ellenőrzési terv elfogadásáról.

A belső ellenőrzés által végzett tevékenység független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység. Célja, hogy fejlessze az ellenőrzött szervezet működését, növelje eredményességét, az ellenőrzött szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet irányítási és belső kontrollrendszerének hatékonyságát.

A belső ellenőr tevékenységét a vonatkozó jogszabályok, a nemzetközi és a magyarországi államháztartási belső ellenőrzési standardok, az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók, a vonatkozó szervezeti belső szabályzatok alapján, a költségvetési szerv vezetője által jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv, valamint a képviselő-testület által jóváhagyott ellenőrzési terv alapján végzi.

A belső ellenőrzést végző személy a jogszabályoknak és a belső szabályzatoknak való megfelelést, valamint gazdaságosságot, hatékonyságot és eredményességet vizsgálva megállapításokat és ajánlásokat fogalmaz meg.

Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése keretében megállapíthatjuk, hogy a 2023. évi belső ellenőrzési tervben elfogadott vizsgálat megvalósult. 2023. évben a terv szerint az ellenőrzés célkitűzései, feladata annak megállapítása, hogy a gyermekétkeztetési térítési díjak beszedése, nyilvántartása, kapcsolódó dokumentumok használata a gyakorlatban a jogszabályokban előírtaknak megfelelően működik.

Megállapíthatjuk, hogy az **éves ellenőrzési tervben foglalt ellenőrzések teljesültek**, ellenőrzés nem maradt el, terven felüli ellenőrzésre nem került sor.



Ikt. szám: Tv/170-2/2024.
Előterjesztő: Hegedűs István polgármester
Készítette: Szentesiné Demény Erika kirendeltség-vezető

ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-ai soron következő, nyílt ülésére

Tárgy: a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetség 2023. évi feladatainak végrehajtásáról, valamint a 2024. éves munkaterv szerint elvégzendő feladatokról szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavárkony Község Önkormányzata 2016. január 1. napjától tagja a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetségnek.

A Szövetség elkészítette a 2023. évi feladatainak végrehajtásáról, valamint a 2024. évre tervezett feladatokról szóló beszámolóját.

Kérem a beszámoló megvitatását és szíves elfogadását!

HATÁROZATI JAVASLAT

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
_____/2024. (.....) önkormányzati határozata**

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetség 2023. évi feladatainak végrehajtásáról, valamint a 2024. évre tervezett feladatokról szóló beszámoló elfogadásáról

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetség beszámolóját megtárgyalta és azt az 1. melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Hegedűs István polgármester

Határidő: folyamatos

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgári Védelmi Szövetség
Tatár Pál elnök 5000 Szolnok, József Attila út 14.
4. Irattár

Tiszavárkony, 2024. május 06.

Hegedűs István
polgármester



A 2023. évben végrehajtott, illetve 2024. éves munkatervünk szerint elvégzendő feladataink.

1./ Programjaink 2023 évben:

- **2023. évben** a megyei elnökségi ülések a feladatokhoz kapcsolódóan négy alkalommal kerültek összehívásra.
- **2023. évben** az Elnök négy alkalommal vett részt a Magyar Polgári Védelmi Szövetség Országos Elnökségének ülésén Budapesten.
- **2023. 02. 01-én** a MÁV Karbantartási és Épületfenntartási Osztály kötelező ellenőrzést végzett a Múzeum épületének műszaki állapotával kapcsolatban, probléma nem volt.
- Sikeresen, nagy munkával az Újszászon lévő volt megyei vezetési pont rendbetételét a múzeum tárlatvezetőivel elvégeztük, együttműködve Újszász Város közterületével foglalkozó csoporttal Polgármester úr engedélyével.
- **2023. 02. 07-én** a Múzeumba bekötésre került a vezetékes internet szolgáltatás.
- **2023. 02. 15-én** az MH. 17. Békefenntartó Dandárnál látogatást tett egy német katonai csoport, egy tábornok vezetésével, akik megnézték a múzeumunk kiállítását, a tárlatvezetést Fábi Bálint fiatal, középiskolás tárlatvezetőnk végezte angol nyelven, amihez a tábornok úr gratulált. Későbbi **kapcsolatunk is** jó irányt vett ezzel az alakulattal, ezt követően még négy, náluk kiképzésen lévő **kadét csoportot** fogadtunk és mutattuk be az újszászi bázist a részükre.
- **2023. 03. 01-én**, a Polgári Védelem Napja alkalmából elismeréseket adtunk át a kötélki és jászboldogházi közbiztonsági referensek részére.
- **2023. 03. 11-én** részt vett a múzeumunk a Nostalgia vonaton, Hatvan - Szolnok közötti vasútvonal, 150 éves évfordulóján rendezett ünnepségen, a vonattal érkezők részére tartottunk nyitva, 216 fő volt kíváncsi a tárlatunkra.
- **2023. 04. 28-án** a Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal közös döntésünk alapján - annak ellenére, hogy az országos szervek nem írták ki - mi megrendeztük a katasztrófavédelmi ifjúsági versenyt a Tiszaligetben közös helyszínen a Vármegyei Rendőrfőkapitányság Szent György napi rendezvényével. Színvonalas, bemutatókkal tarkított rendezvény volt, a fiatalok élvezték a helyszínen bemutatott látványos eseményeket.
- **2023. 05. 24-én** került sor Szövetségünk éves közgyűlésére.
- **2023. 06. 02-án** a II. világháború szolnoki bombázása emlékére a múzeum falán elhelyezett emléktáblát a meghívott intézmények/szervezetek képviselőivel megkoszorúztuk.
- **2023. június 24-én 15.00 órától 24.00 óráig részt vettünk a „Múzeumok Éjszakája”,** program keretei között állandó kiállításunk bemutatásával. A látogatók létszáma **600 fő** felett alakult.
- **2023. július 01-én** Kisújszálláson ismét sor került vándorkiállításunk bemutatására, **kb. 500 fő látogató** nézte meg a kiállításunkat.
- **2023. szeptember 02-án**, Szolnok Város Napja rendezvényhez kapcsolódóan tartottuk nyitva a múzeumunkat, igen jelentős érdeklődés mellett.
- A Kulturális Örökség Napján - 2023. szeptember 16-17-én is részt vettünk a tárlat bemutatásával, ám az első napon egy áramszünet miatt félbe kellett szakítani a nyitvatartást. Az érdeklődés mérsékelt volt, kb. 20 fő látogatót regisztráltunk, megfontolandó, hogy a későbbiek során kapcsolódunk-e ehhez az országos programhoz.
- **2023. 09. 27-én, és 30-án 08.00-12.00 óra között** részt vettünk a **Turisztikai Világnap** rendezvényén a vármegyei rendezvényhez csatlakozva, múzeumi nyitvatartással, jelentős volt a látogatói létszám.

- **2023. 10. 28-án** az Elnök részt vett Jászberényben a települési önkéntes szervezetek minősítő gyakorlatán, (48+13 fő) a minősítés eredménye: „**MEGFELELT**”, így folytathatják a munkájukat.
- **2023. 11. 16-án**, Szolnokon szerveztük meg az országban működő, polgári védelmi tematikájú kiállítóhelyek, intézmények, múzeumok vezetőinek országos konferenciáját. Összesen **11 intézményvezető** tudott eljönni, akik bemutatták kiállításukat. A moderátori szerepre **Dr. Berki Imrét** a Katasztrófavédelem Központi Múzeumának Igazgatóját kértük fel. Nagy sikere volt a találkozóknak jó lenne, ha hagyományt teremtene ez a rendezvény.
- Fontos feladatunk Szövetségünk tagtelepülésein a képviselő testületek előtti, illetve lakossági fórummal egybe kötve tartott beszámoló megartása, a programjaink ismertetése. A közgyűlési beszámoló írásos anyagát elektronikus formában küldtük meg, amelyet a tagtelepülések elfogadtak. Több településen a megyei elnök személyesen képviselők és a lakosság előtt tartott beszámolót, és a felmerült kérdésekre válaszolt. (Tiszavárkony, Kengyel, Rákóczi falva.)
- Folyamatosan végezzük a múzeum épületének és környékének rendben tartását, állagmegóvását. A gyűjtemény az aktív, illetve nyugdíjas munkatársak, látogatók, barátok közreműködésével *adományozás és vásárlás útján is folyamatosan gyarapodott. (egyenruhák, gázálcok, elhunyt kollégák hagyatéka, folyóiratok stb.)*

2./ Programjaink 2024 évben:

- Megyei Elnökségi ülést a feladatok függvényében, tervezetten két alkalommal tartunk 2024-ben.
- A kiállítás Helyi Értéktárba történő felvételének kezdeményezése még 2023 végén megtörtént. **2024. 01. 22-én kaptuk Szolnok Polgármesteri Hivatalától jó hírt, hogy a Helyi Értéktárba történő felvételről támogató döntés született, ami számunkra óriási siker.**
- A Polgári Védelem Napja alkalmából rövid megemlékezést szervezünk, ahol átadjuk elismeréseinket is 2024. 03. 01- én Szolnokon, a Vármegyei katasztrófavédelmi Igazgatóság székházában.
- Tervezzük az ifjúsági verseny megyei szintű megrendezését ismételtén, de előtte szeretnénk a feladatot jól körbe kell járni, hogy a tankerületek és az iskolák vezetése hogyan vélekedik e rendezvényről.
- Vándorkiállítási igények tisztázása, szervezési feladatai folyamatban vannak, ebben az évben remélhetőleg ki tudunk látogatni több településre falu- illetve városnapi rendezvényekre is.
- Fontos feladatunk lesz a Megyei Vezetési Pont, Újszász rendbetételének folytatása, alkalmassá tétele kiállítási, illetve raktározási feladatok ellátására, várjuk a gazdasági helyzet javulását.
- Felkészülés a Szövetség közgyűlésének megszervezésére, lebonyolítására május hónapban.
- Tűzoltósport rendezvények támogatása a versenynaptár szerint fog történni az idén is
- 2024. június 02-án, hagyományaink szerint szeretnénk megrendezni a Szolnoki bombázásról szóló megemlékezést, koszorúzást a társszervekkel közösen, a múzeum emléktáblájánál.
- A Múzeumok Éjszakája programon történő részvételünk továbbra is fontos cél, megkaptuk a rendezvény időpontját is, ami az idén június 15-én lesz.

Szolnok, 2024. február 05.

JÁSZ - NAGYKUN - SZOLNOK MEGYEI
POLGÁRI VÉDELMI SZÖVETSÉG
5000 Szolnok, József Attila út 14.
Adószám: 18835429-1-16


Tatár Pál Elnök

A belső ellenőrzési feladatokat **1 fő független belső ellenőr** látta el megbízási szerződés alapján, funkcionális függetlensége biztosított volt.

A belső ellenőrzési tevékenységet akadályozó tényező 2023. évben nem volt.

Az ellenőrzés legfontosabb megállapításai, következtetések, javaslatok:

Az étkeztetés igénybeviteléről szóló igénybeviteli naplót pontosan, szabályszerűen és teljes körűen kell kitölteni, hitelesíteni. Az intézményekkel való folyamatos kapcsolattartás, az intézmény pontos, megbízható adatszolgáltatása az önkormányzat felé nagyon fontos tényező az étkeztetés igénybeviteléről szóló számlák adattartalma szempontjából. Az elfogyasztott adagszámok térítési díjának befizetéséhez a számlák a Magyar Államkincstár által működtetett ASP rendszer KASZPER moduljában kerülnek kiállításra.

A számlák kiállításának gyakorlatára, az elszámolásra, illetve a be nem fizetett térítési díjak behajtási tevékenységére ajánlások kerültek megfogalmazásra, mely ajánlásokat a mindennapi munkavégzésünkbe beépítettük.

Az ellenőrzés során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja nem merült fel.

A vizsgálat módszere részben tételes, részben szűrőpróbaszerű volt.

A helyszíni ellenőrzés megállapításait a jegyző elfogadta, hiányosságot az ellenőrzés nem állapított meg.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t:

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2024.(.....) számú önkormányzati határozata

A 2023. évi összefoglaló ellenőrzési jelentésről készült tájékoztató jóváhagyására

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 1991. évi XX. törvény 138.§ (1) bekezdés g) pontjában biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119.§-ra és a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 48.§ és 49.§ -ban meghatározottakra az Önkormányzat 2023. évi összefoglaló ellenőrzési jelentéséről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

Erről értesülnek:

- 1./ Képviselő-testület tagjai helyben
- 2./ Hegedűs István polgármester helyben
- 3./ Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző helyben
- 4./ Szentésiné Demény Erika kirendeltség vezető helyben

Tiszavárkony, 2024. május 7.


Szentésiné Demény Erika
kirendeltség vezető





ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-ai soron következő, nyílt ülésére

Tárgy: Az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázat benyújtására

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter és a pénzügyminiszter által a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklete alapján hirdetett pályázati kiírásra Tiszavárkony Község Önkormányzatának „Önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcímen van lehetősége pályázat benyújtására.

A pályázat célja: az önkormányzatok rendkívüli támogatása a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására.

Egy önkormányzat legfeljebb négy alkalommal nyújthat be pályázatot. A pályázat benyújtásának határideje: az év során folyamatosan, de legkésőbb 2024. szeptember 30.

A támogatás benyújtásának feltétele a képviselő-testületi határozat elfogadása a támogatási kérelem benyújtásáról.

A támogatási kérelmekről a miniszterek döntenek szükség szerint, de legkésőbb 2024. december 11-ig.

A támogatási igényünk a pályázati kiírásban foglaltaknak megfelelő fizetési kötelezettségek teljesítésére vonatkozik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

H A T Á R O Z A T I J A V A S L A T

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének ____/2024. (.....) önkormányzati határozata az önkormányzatok rendkívüli támogatására kiírt pályázat benyújtásáról

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter és a pénzügyminiszter által a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi LV. törvény 3. melléklete alapján meghirdetett pályázati kiírásra az alábbi döntést hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzatok rendkívüli támogatására igényt nyújt be.

2. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármester a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2024. szeptember 30., illetve folyamatos

Felelős: polgármester

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Pénzügyi Csoport helyben,
4. Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága
5000 Szolnok, Magyar út 8.
5. Irattár

Tiszavárkony, 2024. május 7.



Hegedűs István
polgármester



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-án tartandó soron következő, nyílt ülésére

Tárgy: a Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde 2024/2025. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a fenntartó (önkormányzat) meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

Az Nkt. 8. § (1) bekezdése alapján az óvoda a gyermek hároméves korától, a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az Nkt. 49. § (1) bekezdése értelmében az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek - e törvényben foglalt kivétellel - 3. életévének betöltése után vehető fel. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos.

Az 49. § (2) bekezdés értelmében a gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol szülője dolgozik. A felvételtől, átvételtől az óvoda vezetője dönt. Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvodavezető, amennyiben az óvoda fenntartója több óvodát tart fenn, az óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre.

Az Nkt. 4. számú melléklete határozza meg az óvodai csoportlétszámokat, melyet az alábbi táblázat szemléltet:

Csoportlétszámok

Intézménytípus/Oktatási forma	Osztály- és csoportlétszámok		
	minimum	maximum	átlag
Óvoda	13	25	20

Az Nkt. 25. § (7) bekezdése alapján az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított csoportok számától akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt.

A 2024/2025-ös nevelési év várható gyermeklétszáma az alábbiak szerint alakul:

Csoport	Létszám
kiscsoport (Katica csoport)	18
középső-kis csoport (Süni csoport)	18
nagycsoport (Maci csoport)	15
Összesen	51

Az indítható csoportok számának egyeztetése az intézmény főigazgatójával megtörtént.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének

_____/2024. (.....) önkormányzati határozata

a Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde 2024/2025. nevelési évben indítandó óvodai csoportok számának meghatározásáról

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján az alábbi döntést hozza:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde intézmény 2024/2025-ös nevelési évben indítható óvodai csoportok számát három csoportban határozza meg.
2. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Nkt. 25. § (7) bekezdése alapján engedélyezi, hogy a fenntartásában működő Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde óvodai csoportra megállapított maximális létszám a 2024/2025-es nevelési év indításánál legfeljebb 20%-kal átléphető, továbbá függetlenül az indított csoportok számától akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tóth Ernőné intézményi főigazgató

Értesülnek:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Tiszavárkonyi Óvoda és Mini Bölcsőde
5092 Tiszavárkony, Somogyi Béla út 18.
4. Irattár

Tiszavárkony, 2024. május 8.

The seal of the Tiszavárkony Municipality, featuring a central emblem with a building and a tree, surrounded by the text 'KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA' and 'TISZAVÁRKONY'. A signature is written over the seal.

Hegedűs István
polgármester



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-ai soron következő, rendes nyílt ülésére

Tárgy: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátása

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló módosított 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) 96.§ (6) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület megtárgyal.

Ezen átfogó értékelést meg kell küldeni a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályának.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet 10. számú melléklete határozza meg az értékelés tartalmi követelményeit.

Az átfogó értékelés kiterjed a település demográfiai mutatóira, az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítására, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatására, a felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak bemutatására, a jövőre vonatkozó javaslatokra, továbbá a civil szervezetekkel történő együttműködésre.

Önkormányzatunk a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátást biztosító szolgáltatást 2022. januárjától a Szolnoki Kistérség többcélú Társulása Humán Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat (5000 Szolnok, Levente u. 1.) keretén belül látja el.

Fentiek alapján elkészült 2023. évre vonatkozóan a feladatellátás értékelése.

Tisztelettel kérem a tájékoztatók megtárgyalását és a mellékelt határozati javaslat jóváhagyását.

HATÁROZATI JAVASLAT

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (.....) számú határozata
A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátására**

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő- testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. tv. 96.§ (6) bekezdése alapján tárgyalta a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló értékelést, melyet tudomásul vesz.

Erről értesülnek:

- 1./ Képviselő-testület tagjai lakóhelyükön,
- 2./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály
Szociális és Gyámügyi Osztály Szolnok,
- 3./ Hegedűs István polgármester helyben,
- 4./ Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző helyben,
- 5./ Járominé Szabó Annamária tagintézményvezető Tiszavárkony,
- 6./ SZKTT Humán Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat családgondozó
Tiszavárkony,
- 7./ Tóth Ernőné intézményi főigazgató Tiszavárkony Óvoda és Mini Bölcsőde

Tiszavárkony, 2024. május 08.

Szentesiné Demény Erika
Szentesiné Demény Erika
kirendeltség vezető



Tájékoztató a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2023. évi ellátásáról

A település demográfiai mutatói

2024. 01. 01. adatok

- ❖ A település állandó lakosainak száma: 1606 fő
 - kiskorúak száma: 316 fő
 - ◆ 0-6 évesek száma: 108 fő,
 - ◆ 7-13 évesek száma: 124 fő,
 - ◆ 14-18 évesek száma: 84 fő.

A település lakosságszámáról megállapítható, hogy 2021. év óta, ha kis mértékben is, de folyamatosan nő (2021. év: 1574 fő, 2022. év: 1584 fő). Jelenleg, 2024. január 01-i adatok alapján Tiszavárkony lakosságszáma 1606 fő, amely 22 fővel több, az előző év azonos időszakához képest. A lakosság közel 20 %-a kiskorú, ami kis település tekintetében a korfa alapján pozitívnak mondható. A fent jelzett kiskorúak korosztályi bontásában jól látható, hogy a minden intervallumban nőtt a számuk.

A tavalyi év során 11 gyermek született, megállapítható, hogy az újszülöttek száma minimálisan csökkent az előző évhez képest 2022 évben 12 gyermek született.

Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma 2023. december 31-én 13 fő. Ezen gyermekek 6 családban élnek.

Hátrányos helyzetű gyermek 2023. december 31-i állapot szerint 4 fő, halmozottan hátrányos helyzetű 3 fő volt a településen nyilvántartva.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők két alkalommal – augusztusban és novemberben – részesültek egyszeri pénzbeli támogatásban. A Gyvt. 20/A. §. (1) bekezdése szerinti alapösszegű támogatásban (6000 Ft/gyermek) augusztusban 15 fő, novemberben 11 fő részesült. A Gyvt. 20/A.§. (2) bekezdése szerinti emelt összegű támogatásban (6.500,- Ft/gyermek) augusztusban 2 fő, novemberben 7 fő részesült. Emelt összegű támogatásra a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek jogosultak. A pénzbeli támogatás 2023. évi összege 214.500,-Ft volt, melyet az állami költségvetés biztosított önkormányzatunk részére.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma a 2023. december 31-i állapot szerint csökkenést mutat az előző évhez képest, de ez némileg torz számot mutat, mivel volt olyan család, aki a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben egész évben részesült, de a megállapítása 2023. decemberében járt le, és csak 2024. januárban nyújtotta be újra a megállapítás iránti igényét. Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű 2022. évben nem került megállapításra, míg 2023. évben 3 család esetében, összesen 7 gyermek érintettségével került rá sor.

Az állam által finanszírozott szünidei gyermekétkeztetésben a hátrányos helyzetű, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részesültek az alábbi megosztásban:

tavaszi szünetben	iskolás, bölcsődés korú	2 fő
nyári szünetben	óvodás, iskolás, bölcsődés korú	2 fő
őszi szünetben	iskolás, bölcsődés korú	2 fő
téli szünetben	iskolás, bölcsődés korú	3 fő

A szünidei gyermekétkeztetést a korábbi évhez hasonlóan az iskolában működő tálalókonyha biztosította, helyben étkeztetésre nincs lehetőség, ezért a szünidőben a vállalkozó általi kiszállítással vehették igénybe a jogosultak a napi egyszeri meleg ételes ellátást.

Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások

Önkormányzatunk a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátást biztosító szolgáltatást 2022. január 1-től a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Humán Szolgáltató Központ Családsegítő - és Gyermekjóléti Szolgálat (5000 Szolnok, Levente u. 1.) keretén belül látja el.

A gyermekek veszélyeztetésének, bántalmazásának megakadályozása érdekében 2016. januárban a jogszabályi változásoknak megfelelően a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás teljes integrációja valósult meg, vagyis egy szervezeti és szakmai egységben működhet. Települési szinten a család- és gyermekjóléti szolgálat, járási szinten a család-és gyermekjóléti központ keretében. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve, egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló emberek, gyermekek, családok számára nyújt szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatásokat. A család és gyermekjóléti feladatok megvalósulását a komplex családgondozás, családlátogatások, felvilágosítások, információnyújtás, tanácsadás, segítő beszélgetések, kérelmek, beadványok kitöltésének segítése, adományok közvetítése és preventív munka szolgálja.

A Családsegítő - és Gyermekjóléti Szolgálat az előző évekhez hasonlóan a Család - és Gyermekvédelmi jelzőrendszer tagjaitól érkező jelzés alapján vette fel a kapcsolatot az érintett családokkal, valamint az ügyfelek önkéntesen kérték a segítségüket. Mivel kis településről van szó mindenki mindenkit ismer, ezáltal a problémás esetek azonnal felszínre kerülnek. A jelzőrendszerben résztvevők napi kapcsolatban állnak egymással. Az éves szakmaközi megbeszélés résztvevői is pozitívan nyilatkoztak a jelzőrendszer működéséről. A gyors információk a hatékony intézkedéseket segítik. A szolgálat a jelzőrendszer működtetésére nagy hangsúlyt fektetett az elmúlt évben is, hiszen a település minden gyermekét lefedő, két irányba ható, jól működő jelzőrendszer az alapja a hatékony gyermekvédelmi munkának. Az esetmegbeszélések, esetkonferenciák szükségszerűen és

alkalomszerűen kerültek megtartásra, melyeken az érintett jelzőrendszeri szakemberek mindig megjelentek és aktívan részt vettek.

A településen az észlelő és jelzőrendszer jól és hatékonyan működik, közvetlenebb és mindennapos a személyes kapcsolat a jelzőrendszeri tagokkal, ugyanakkor érezhető a leterheltség is mivel az orvos, védőnő, rendőr is több településen látja el feladatát és mindez időnként akadályozza őket abban, hogy megjelenjenek a szakmaközi megbeszéléseken.

A gyermekjóléti szolgáltatás feladatait a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Humán Szolgáltató Központ Család és Gyermekjóléti Szolgálat keretében látja el. 2023. évben Mága Mária családsegítő látta el ezt a feladatot.

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálatához 2023-ban 10 családdal kapcsolatos jelzés érkezett. A jelzések fizikai bántalmazás, tankötelezettség, anyagi, nevelési probléma, szenvedélybetegség, illetve kórházból saját felelősségre távozott jellegűek voltak. 6 esetben érkezett magánszemélytől, 1 esetben rendőrségtől, 1 esetben iskolától, 2 esetben egészségügyi szolgáltatótól érkezett jelzés.

2023. évben 16 háztartás volt a családsegítő szolgálat gondozásában, mely 30 főt érintett. Az adat tartalmazza a folyamatos, rendszeres gondozásokat, illetve az egyszeri megsegítéseket is. Együttműködési megállapodása összesen 9 családdal volt a szolgálatnak, az ezen családokban élő, alapellátásban részesülő gyermekek száma 10 fő.

Egyszeri megsegítés 9 esetben történt (ezek között szerepelnek olyan háztartások is, akik egynél többször igényeltek ilyen jellegű segítségnyújtást).

2023-ban kiskorú veszélyeztetésének megszüntetése érdekében egy alkalommal családbafogadás történt.

2023. évben összesen 11 tartós élelmiszercsomag, illetve 7 db gyermekcsomag került kiosztásra.

A településen 2023. évben megjelenő halmozott problémák száma az együttműködési megállapodás keretein belül megsegített családokban

Probléma típusa	Családok száma
Életviteli	3
Családi-kapcsolati konfliktus	5
Családon belüli bántalmazás	1
Gyermeknevelési	6
Lelki-mentális, pszichiátriai betegség	4
Anyagi (megélhetési, lakhatással összefüggő)	5
Foglalkoztatással összefüggő	3
Ügyintézésrel kapcsolatos	5
Információkérés	6
Egészségi probléma, egészségkárosodás következménye	4
Szenvedélybetegség	2
Magatartászavar, teljesítményzavar	1
Fogyatékoság, retardáció	1

A szakmai tevékenységek adatai (az év folyamán) – valamilyen szolgáltatást együttműködési megállapodás vagy nem együttműködési megállapodás alapján igénybe vett

Megnevezés	Szakmai tevékenységek száma 2023
Információnyújtás	64
Segítő beszélgetés	35
Tanácsadás	49
Ügyintézéshez segítségnyújtás	14
Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez (pénzbeli)	5
Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez (természetbeni)	1
Közvetítés másik szolgáltatóhoz	6
Esetkonzultáció	32
Esetmegbeszélés	1
Családlátogatás	45
Adományközvetítés	11
Esetkonferencia	3
Szakmaközi megbeszélés	11
Konfliktuskezelés	3

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat a gyermekvédelmi feladatokat ellátó szakemberek részére minden év február 28-ig, éves jelzőrendszeri értekezletet tart, ahol az elmúlt év értékelésére kerül sor. A tanácskozáson a jelenlévők áttekintették és megosztották az elmúlt év tapasztalatait, eredményeit és megbeszélésre kerültek a további teendők.

A jelenlévő szakemberek által megállapításra került, hogy a gyermekvédelemben dolgozók célja minden területen a gyermekek testi, erkölcsi, szellemi fejlődésének biztosítása.

A Család- és Gyermekvédelmi Szolgálat célkitűzései a 2024. évben, a jelzőrendszeri tagokkal az együttműködés folyamatos fenntartása továbbra is, személyes konzultációkkal, szakmaközi értekezletekkel. A családsegítő szolgálat által nyújtott plusz szolgáltatások (családterápia, mediáció) bemutatása meghívott előadókon keresztül. A jelzőrendszeri tagokkal a gyermekvédelemmel kapcsolatos törvényi változások által felmerülő aktualizálások átbeszélése.

A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatai

2023. év folyamán gyámhatósági és gyermekvédelmi területen hatósági ellenőrzés nem volt.

A szünidei gyermekétkeztetés Magyar Államkincstári pénzügyi ellenőrzése, belső ellenőrzése folyamatosan történik hiányosságok nem kerültek feltárára.

A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés

Önkormányzatunk és a civil szervezetek között évek óta jól működő kapcsolat van.

Megállapítások, javaslatok, célok meghatározása

A jelenlegi ellátások és intézmények biztosítják a problémák hatékony kezelését.

Gyermekeink, a jövő generációja érdekében feladatunk a családok, gyermekek problémáinak feltérképezése, a probléma megfelelő szakember felé történő továbbítása, hogy a településen a különböző szolgáltatást nyújtók, civil- szervezetek és egyházak összefogása révén teremtünk számukra biztonságos, boldog gyermekkort.

Tiszavárkony, 2023. május 8.

Szentesiné Demény Erika
Szentesiné Demény Erika
kirendeltség vezető





ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-án tartandó soron következő, nyílt ülésére

Tárgy: Tiszavárkony Község Önkormányzat tulajdonát képező Tiszavárkony, Somogyi Béla út 12. szám alatti ingatlan bérleti jogára történő pályázat kiírásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavárkony Község Önkormányzat képviselő-testülete a 97/2022. (XI.17.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy a tulajdonát képező Tiszavárkony, Somogyi Béla út 12. szám alatti ingatlanát 2023. első negyedévében pályáztatás útján bérbe adásra irányulóan meghirdeti 2023. szeptember 1. napjától.

Az ingatlan bérleti jogára történő pályázat feltételeiről Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 41/2023. (V.23.) önkormányzati határozatával döntött. A pályázat benyújtási határideje 2023. június 30. napján járt le.

A beérkezett pályázatokat Tiszavárkony Község Önkormányzat Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottsága a 8/2023. (VII.10.) bizottsági határozatával elbírálta, és az ingatlan Hoksári Béla 5092 Tiszavárkony, Somogyi Béla út 12. szám alatti lakos részére történő bérbeadására tett javaslatot a Képviselő-testület részére.

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság javaslatát elfogadta, és a 63/2023. (VII.10.) önkormányzati határozatával döntött az ingatlan Hoksári Béla részére történő bérbeadásról.

A bérleti szerződés 2023. szeptember 1. napjától 1 év időtartamra került megkötésre, mely szerződés 2024. augusztus 31. napjával lejár.

Fentiekre tekintettel az ingatlan további bérbeadására irányulóan javaslok pályázati hirdetmény közzétételét a határozati javaslat 1. számú melléklete alapján.

A Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság a Somogyi Béla út 12. szám alatti önkormányzati ingatlan bérleti jogára történő pályázat kiírására irányuló előterjesztést a 2024. május 13. napján tartandó ülésén tárgyalja.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024. (.....) önkormányzati határozata

Tiszavárkony, Somogyi Béla út 12. szám alatti önkormányzati ingatlan bérleti jogára történő pályázat kiírásáról

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi döntését hozza meg:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozat 1. mellékletét képező pályázati hirdetményt jóváhagyja.
1. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére.

Határidő: 2024. május 31., illetve folyamatos

Felelős: Hegedűs István polgármester

Határozatról értesül:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Irattár

Tiszavárkony, 2024. május 6.



Hegedűs István
polgármester

1. melléklet a(z) _____/2024. (.....) önkormányzati határozathoz

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Tiszavárkony Község Önkormányzata pályázatot hirdet a tulajdonát képező önkormányzati bérlakás bérbeadására az alábbiak szerint:

- 1.) **A lakás címe, helyrajzi száma:** 5092 Tiszavárkony, Somogyi Béla út 12. hrsz: 237,
- 2.) **A lakás műszaki jellemzői:** szobaszám: 1,5 szoba, konyha, kamra, fürdőszoba, előszoba
alapterület: 65 m²
komfortfokozat: összkomfortos.
- 3.) **A lakás bérletéért fizetendő havi lakbér összege:** 30.000,- Ft/hó + rezsi, illetve 2 havi kaució letétele
- 4.) **Pályázati feltételek:**
Olyan gyermeket nevelő családok pályázhatnak, ahol legalább 1 fő bejelentett munkaviszonnyal rendelkezik.
A pályázó köteles a pályázat benyújtásakor csatolni:
 - 3 havi munkáltató által kiállított jövedelem igazolást,
 - Nyilatkozat bérleti szerződés kötésekor fizetendő kaució letételének vállalásáról.
- 5.) **A pályázat benyújtásának határideje:** 2024. június 15.
- 6.) **A pályázat benyújtásának helye:** Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Tiszavárkonyi Kirendeltség titkársága 5092 Tiszavárkony, Endre király út 37.
- 7.) **A pályázat benyújtásának módja:** személyesen, vagy postai úton.
- 8.) **A pályázat elbírálása:** A benyújtott pályázatokat a benyújtási határidőt követően a Tiszavárkony Község Önkormányzat Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság bizottsági ülés keretében tárgyalja, és értékeli, melyet a Képviselő-testület a soron következő testületi-ülésén bírálja el. A bérbeadó a képviselő-testület döntése alapján a pályázat nyertesével köti meg a lakásbérleti szerződést.
- 9.) Képviselő-testület fenntartja a jogot a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánítására.



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-án tartandó soron következő, nyílt ülésére

Tárgy: Tiszavárkony Község Önkormányzat épületében található földszint 3. számú iroda bérleti szerződésének hosszabbításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. november 29-én a 99/2023. (XI.29.) önkormányzati határozatával döntött a Tiszavárkony Község Önkormányzat épületében található földszint 3. számú irodájának bérbeadásáról a Békés Drén Kft. részére.

A bérleti szerződés határozott időre 2023. december 1. napjától 2024. május 31. napjáig szól.

Brezina Zoltán a BÉKÉS DRÉN Kft. építésvezetője írásban kérelmet terjesztett elő a projektiroda további bérletére irányulóan. A kérelem alapján a bérleti szerződés 2024. október 31. napjáig történő meghosszabbítását kérte.

A Településfejlesztési és Munkaügyi Bizottság a Tiszavárkony Község Önkormányzat épületében található fszt. 3. számú irodájára vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítására irányuló előterjesztést a 2024. május 13. napján tartandó ülésén tárgyalja.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztést megvitatni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2024. (.....) önkormányzati határozata**

A Tiszavárkony Község Önkormányzat épületében található földszint 3. számú iroda bérleti szerződésének hosszabbításáról

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármester előterjesztését megtárgyalta és az alábbi döntését hozza meg:

1. Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tiszavárkony Község Önkormányzata és a BÉKÉS DRÉN Kft. között 2023. december 1. napjával létrejött bérleti szerződés lejáratát 2024. október 31. napjáig meghosszabbítja, egyebekben a bérleti szerződés tartalmát változatlan tartalommal hatályban tartja.
1. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Bérleti szerződés módosítására.

Határidő: 2024. május 31., illetve folyamatos

Felelős: Hegedűs István polgármester

Határozatról értesül:

1. Képviselő-testület tagjai helyben,
2. Tisztségviselők helyben,
3. Brezina Zoltán BÉKÉS DRÉN Kft. 5630 Békés, Petőfi Sándor u. 20.
4. Irattár

Tiszavárkony, 2024. május 6.



Hegedűs István
polgármester



ELŐTERJESZTÉS

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 16-án tartandó soron következő, nyílt ülésére

Tárgy: Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 98/2023. (XI.29.) számú önkormányzati határozatának módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A „Korona és Kard” Vidék- és Térségfejlesztési Alapítvány (5092 Tiszavárkony, Ady Endre út 1/2) képviselőjében Kis Zoltán, az alapítvány kuratóriumi elnöke 2023. novemberében azzal a kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, miszerint az alapítvány az általa elnyert civil pályázati támogatásból, illetve saját erőből a „Facsemete-csemete-fa” program elindítását, annak keretében pedig egy „Életfa-park” kialakítását szeretné megvalósítani a településen.

Az alapítvány a kérelme szerint a Tiszavárkony Község Önkormányzatának tulajdonát képező, belterület, Árpád út, 379 hrsz-ú, kivett közterület megnevezésű ingatlanból 2800 m² területet (az anno csatolt térképmásolat és látványterv szerint) kívánt bérbe venni a fentiekben vázolt programja elindításához.

Kérelmező a programhoz benyújtott tervdokumentáció szerint előzetesen 2800 m² terület bérbevételét jelezte, azonban időközben megállapítást nyert, hogy ebbe a tervező - tévesen - beleszámította az Árpád út két oldalán húzódó út és járda közterületét is. Tekintettel arra, hogy a képviselő-testület a 98/2023. (XI.29.) számú önkormányzati határozatával a 2800m² terület bérbeadását hagyta jóvá, ezért a határozat 1. pontja módosítása, pontosítása szükséges.

A Kérelmező szerint az általa ténylegesen bérbeveendő terület a pontosítások után 1800 m², mely terület a csatolt térképmásolaton jelzett területnek felel meg.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a fentiekben foglaltakra tekintettel, a „Korona és Kard” Vidék- és Térségfejlesztési Alapítvány részére bérbeadandó terület nagyságát 1800m²-ben jelölje meg és hagyja jóvá, illetve a megkötött bérleti szerződést ennek megfelelően módosítsa.

HATÁROZATI JAVASLAT

**Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2024. (V.16.) számú önkormányzati határozata**

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 98/2023. (XI.29.) számú önkormányzati határozatának módosításáról

1. Tiszavárkony Község Önkormányzata a tulajdonát képező, belterület, Árpád út, 379 hrsz-ú, kivett közterület megnevezésű ingatlanból - a 98/2023. (XI.29.) számú önkormányzati határozatának módosításával - 1800 m² területet a „Korona és Kard” Vidék- és Térségfejlesztési Alapítvány részére bérbead.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés módosításának aláírására.

Határidő: 2024.május 31.

Felelős: Hegedűs István polgármester

Értesülnek:

- 1, Képviselő-testület tagjai helyben
- 2, Tisztségviselők helyben
- 3, Irattár

Tiszavárkony, 2024. május 8.



Jász-Nagykun-Szolnok Várnegyvi Közműhivatal
Szolnok 5001, Ostor u. 1/a. Pf.8.

E-hiteles térképmásolat - Teljes másolat

2023.08.08 20:04:47

Helyrajzi szám: TISZAVÁRKONY belterület 379

Megrendelés szám: 1294107/6/2023

Méretarány: 1 : 2000



A térképmásolat a kiadást megelőző napig megegyezik az ingatlan-nyilvántartási térképi adatbázis tartalmával. A térképmásolat méretek levételére nem használható!